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PROGRAM RADA ZA 2007. GODINU 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obim, struktura i trend nezaposlenosti u Bosni i 
Hercegovini poprimili su razmjere koje predstavljaju težak 
politički, ekonomski i socijalni problem, koji bitno ograničava 
mogućnost reformskih promjena i ugrožava radni i socijalni 
položaj velikog dijela stanovništva. Neophodno je stvaranje 
uvjeta za ponovno zapošljavanje otpuštenih, ali i zapošljavanje 
drugih kategorija nezaposlenih osoba i kreiranje programa 
zapošljavanja koji će biti podržani od svih faktora na tržištu 
rada, kako bi se ekonomska i socijalna tranzicija na tržištu rada 
svela na podnošljiv nivo jer funkcionalno tržište rada daje 
značajan doprinos ekonomskom rastu i socijalnoj stabilnosti 
društva. 
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I. UVOD 
Veoma teško stanje u oblasti rada i zapošljavanja i negativne tendencije koje se ogledaju u 

padu zaposlenosti i veoma visokoj, rastućoj i dugotrajnoj nezaposlenosti, uz činjenicu da je u 
Federaciji Bosne i Hercegovine stupanj siromaštva građana oko 20%  i da velik broj mladih stručnih 
osoba, obeshrabrenih sporim rješavanjem problema nezaposlenosti, želi da napusti zemlju, obavezuju 
Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje da na bazi kritičke analize svih poduzetih mjera, 
a posebno programa za poticaj zapošljavanja, svoju aktivnost u 2007. godini tako programiraju i 
ostvaruju da se postignu bolji rezultati i zaustavi negativna tendencija. 

Ovome treba pridodati i dijelove Programa rada Vlade Federacije BiH za 2007. godinu koji se 
odnose na zapošljavanje i socijalnu politiku, kao i mjere koje se poduzimaju na nivou Federacije BiH i 
Bosne i Hercegovine u vezi sa ispunjavanjem uvjeta za prijem naše zemlje u Evropsku uniju. 

Sa posebnom pažnjom Federalni zavod će pratiti proces implementacije ratificiranih 
konvencija Međunarodne organizacije rada (ILO) i radno zakonodavstvo u Federaciji BiH, posebno 
one konvencije koje se odnose na nezaposlenost (2), organizaciju i djelovanje službe za zapošljavanje 
(88), politiku zapošljavanja (112), borbu protiv svih vidova diskriminacije u pogledu zapošljavanja i 
zanimanja (111) i minimalnu normu socijalnog osiguranja (102). 

Važne pretpostavke za realizaciju ovih ciljeva sadržane su i u primjeni i inoviranju pravilnika o 
evidencijama nezaposlenih, prikupljanju i iskazivanju statističkih podataka o obimu, strukturalnim 
obilježjima i drugim karakteristikama nezaposlenosti, kao i u izgradnji i povezivanju informacijskoga 
sistema tržišta rada u Federaciji BiH i na nivou Bosne i Hercegovine i kontinuiranom informiranju 
javnosti o stanju u oblasti zapošljavanja i rezultatima koji se postižu u realizaciji programiranih 
aktivnosti Federalnog zavoda, posebno onih koje se odnose na zadržavanje dostignutog nivoa 
zaposlenosti, povećanje zapošljavanja, smanjenje nezaposlenosti i nesmetano funkcioniranje tržišta 
rada.  

Stalan rast broja nezaposlenih zahtijeva i izuzetno dobro organiziranu stručnu službu na svim 
nivoima, čvrstu suradnju i koordinaciju, kao i permanentno stručno osposobljavanje radnika 
zaposlenih u ovim službama i razmjenu iskustava sa kolegama iz drugih zemalja, posebno iz zemalja u 
tranziciji, susjednih i zemalja u regionu, kao i zemalja kandidata za ulazak u Evropsku uniju. 

Jedna od bitnih karakteristika ovog programa jeste angažiranje Federalnog zavoda i 
kantonalnih službi za zapošljavanje na stvaranju pretpostavki i uvjeta za brži razvoj poduzetništva, 
odnosno za aktivniji odnos osoba sa evidencije nezaposlenih u pronalaženju forme svog radnog 
angažiranja, uključujući i samozapošljavanje i udruživanje u zadruge i druge oblike djelovanja na 
tržištu rada.  

Pravni okvir  
Program rada Federalnog zavoda za 2007. godinu usklađen je sa izmjenama i dopunama 

Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine 
Federacije BiH“, br. 55/00, 41/01 i 22/05), Okvirnim programom subvencija poslodavcima za poticaj 
zapošljavanja, Odlukom o raspodjeli sredstava Federalnog zavoda za zapošljavanje za zadovoljenje 
potreba u oblasti zapošljavanja („Službene novine Federacije BiH“, broj 22/03), kao i Pravilnikom o 
financiranju programa tržišta rada („Službene novine Federacije BiH“, broj 4/06).  

U izradi ovog programa uzete su u obzir, zakonom propisane, obaveze prema nezaposlenim 
osobama za vrijeme trajanja nezaposlenosti, stanje u oblasti tržišta rada i zapošljavanja1, smjernice 
politike zapošljavanja2 u Evropskoj uniji kojima se naglašavaju: povećanje zapošljivosti stanovništva, 

                                                
1 „Informacija o ispitivanju tržišta rada u Federaciji BiH“, Federalni zavod za zapošljavanje, Sarajevo, august 2006. godine 
2 U skladu sa odredbama novog poglavlja o zapošljavanju u Amsterdamskom ugovoru, predsjednici država i vlada država 
članica su, na vanrednom sastanku Vijeća Evrope o zapošljavanju u Luksemburgu, 20. i 21. novembra 1997. godine, 
odobrili set smjernica zapošljavanja za 1998. godinu 
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poticanje poduzetništva i poduzetničkog razmišljanja, poticanje prilagodljivosti pojedinaca, odnosno 
poduzeća i izjednačavanje mogućnosti zapošljavanja, kao i preporuke Svjetske banke.3 

Pregled programskih aktivnosti u 2006. godini 
u oblasti tržišta rada i zapošljavanja 

  Program rada Federalnog zavoda za 2007. godinu realizirat će se u okvirima aktivnosti na 
ostvarivanju funkcija utvrđenih Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba, radi očuvanja dostignutog nivoa zaposlenosti i stvaranja uvjeta za povećanje broja 
zaposlenih u Federaciji BiH.  

  Stanje na tržištu rada u Federaciji BiH je vrlo složeno, tim prije što nedostaju sredstva za 
investicije koje predstavljaju okosnicu privredne obnove i razvoja. 

  Procesi strukturnih promjena i ubrzanje privatizacije javnih poduzeća imaju neposredan uticaj 
na tržište rada, jer će provođenje privatizacije i restrukturiranje javnih poduzeća, reforme koje treba da 
uslijede u državnoj upravi i primjena Zakona o stečajnom postupku dovesti do znatnog otpuštanja 
radnika. Stoga je u cilju pružanja podrške strukturnim reformama neophodno razumijevanje djelovanja 
tržišta rada i njegovih veza sa ostalim segmentima društva i privrede u cjelini. 
  Mjerama aktivne politike zapošljavanja nastoji se prvenstveno pomoći nezaposlenim osobama 
u traženju posla i njihovom stručnom osposobljavanju, odnosno prilagođavanju potrebama i 
zahtjevima poslodavaca. U osiguranju financijske podrške poslodavcima, prednost je data 
zapošljavanju mladih bez radnog iskustva, sa visokom, višom i srednjom stručnom spremom, kao i 
kvalificiranim radnicima. Programima tržišta rada subvencionira se zapošljavanje nezaposlene osobe 
kod poslodavca u trajanju od 6 do 12 mjeseci, uz obavezu poslodavca da, nakon isteka perioda 
subvencioniranja, zadrži subvencioniranu osobu u radnom odnosu, u većini slučajeva, od 12 do 24 
mjeseca.  
  U provođenju mjera aktivne politike zapošljavanja putem kantonalnih službi za zapošljavanje, 
Federalni zavod je u 2006. godini osigurao sredstva u ukupnom iznosu od 21.620.000,00 KM, na 
temelju čega su službe pripremile i kandidirale odgovarajuće programe kojima će biti omogućeno 
zapošljavanje 5.193 osobe, radno angažiranje 1.616 osoba u okviru javnih radova, te omogućeno 
volontiranje 100 osoba medicinske i obrazovne struke u javnim ustanovama. Ti programi će se 
realizirati dijelom u 2006. a dijelom u 2007. godini. 

  Istovremeno, statistički izvori ukazuju na stagnaciju broja zaposlenih u prvih devet mjeseci 
2006. godine (388.598) u odnosu na prosjek 2005. godine, dok je u istom periodu broj nezaposlenih 
(353.149) povećan za 4,4%, pri čemu se brže povećavao broj nezaposlenih žena, kao i stručnih osoba 
za 5,5%.  

  Broj nezaposlenih novoevidentiranih osoba kojima je prestao radni odnos zadržao se na nivou 
2005. godine.  

  Korisnika novčane naknade (5.800) više je za 2%, dok je broj korisnika zdravstvene zaštite 
porastao za 4,8%, pri čemu treba naglasiti da oko 1/3 ukupnog stanovništva (211.700 domaćinstava) u 
Federaciji BiH koristi zdravstvenu zaštitu po osnovu statusa nezaposlenosti. 
  Iskazane potrebe poslodavaca za radnicima su na nivou 2005. godine, dok je za 19,0% povećan 
broj osoba zaposlenih posredstvom službi za zapošljavanje.  
  Stalno povećanje registrirane nezaposlenosti posljedica je, prije svega, sticanja odgovarajućih 
prava (beneficija) koja osobe ostvaruju prijavom na evidenciju nezaposlenih u kantonalnim službama 
za zapošljavanje, a prvenstveno prava na besplatnu zdravstvenu zaštitu, tim prije i zbog činjenice da i 
drugi članovi porodice nezaposlene osobe stiču pravo na zdravstvenu zaštitu po ovom osnovu.  

                                                
3 „Obračun sa fiskalnim izazovima i jačanje perspektiva za rast“, Svjetska banka (The World Bank), septembar 2006. 
godine, str. 94-99  
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  Pored toga, izražen je priliv osoba iz obrazovanog sistema, koji se može posmatrati kroz dva 
intervala, krajem proljeća i početkom ljeta (svršeni srednjoškolci koji ne nastavljaju školovanje) i u 
jesen (srednjoškolci koji nisu uspjeli osigurati nastavak školovanja, kao i studenti koji se školuju uz 
rad), a tu su i studenti koji završavaju studije, kao i mladi koji prekidaju redovno školovanje.  

  Cjelovit pregled ostvarenih aktivnosti u 2006. godini će biti predstavljen u Izvještaju o radu, 
obuhvaćajući podatke za svih 12 mjeseci kalendarske godine. 

II. OSIGURANJE ZA SLUČAJ NEZAPOSLENOSTI I SOCIJALNA SIGURNOST 
NEZAPOSLENIH OSOBA  

Suglasno nadležnostima utvrđenim u članu 5. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i 
socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, Federalni zavod, između ostalog, predlaže mjere za 
unapređenje socijalne sigurnosti nezaposlenih osoba, upravlja sredstvima za osiguranje materijalne 
sigurnosti za vrijeme nezaposlenosti, usklađuje i koordinira rad službi za zapošljavanje na provođenju 
utvrđene politike i mjera u oblasti socijalne sigurnosti nezaposlenih osoba iz nadležnosti Federacije 
BiH. 

Članom 28. Zakona propisano je da zaposlenici osiguravaju svoju materijalnu i socijalnu 
sigurnost za vrijeme nezaposlenosti, prvenstveno osiguranjem za slučaj nezaposlenosti, u skladu sa 
ovim i drugim zakonima.  

Materijalna i socijalna sigurnost podrazumijeva novčanu naknadu i doprinose za zdravstveno i 
penzijsko osiguranje, u skladu sa ovim i drugim zakonima. 

Osiguranje za slučaj nezaposlenosti uređeno je i kroz sistem obaveznih doprinosa prema 
Zakonu o doprinosima i ostalim, na osnovu ovog zakona donesenim, propisima. 

Prema tim propisima, Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje nosioci su 
osiguranja za slučaj nezaposlenosti, i kao takvi dužni su imati ustrojeni sistem praćenja toga osiguranja 
kroz uplatu doprinosa poslodavca. 

Zakonom nije propisana obaveza poslodavca da prijavljuje zaposlenike na osiguranje za slučaj 
nezaposlenosti, kao što je to kod penzijsko-invalidskog i zdravstvenog osiguranja, zbog čega je teže 
uspostaviti sistem praćenja tog osiguranja, posebno u kantonalnim službama za zapošljavanje. 
Federalni zavod i Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo koriste se podacima ERC ZIPO, odnosno 
prijave na penzijsko-invalidsko osiguranje. 

Stoga će se u narednom periodu inicirati izmjene i dopune Zakona u tom pravcu, pored već 
upućene inicijative za izmjene i dopune Zakona vezano za realizaciju Socijalnog programa. 

Zbog načina kako je uređen sistem zdravstvenog osiguranja nezaposlenih osoba (na federalnom 
i kantonalnom nivou), i zbog toga sve većih problema u kantonalnim službama za zapošljavanje da 
odgovore tim obavezama, Federalni zavod će inicirati izmjene i dopune Zakona o zdravstvenom 
osiguranju u dijelu koji se odnosi na osiguranje nezaposlenih osoba. 

Zakonom o pravima demobiliziranih branilaca i članova i njihovih porodica („Službene novine 
Federacije BiH“, broj 61/06) utvrđena su, između ostalog, prava demobliziranih branilaca na: novčanu 
naknadu za vrijeme trajanja nezaposlenosti, stimulativne mjere i prednost pri zapošljavanju, prednost 
pri dodjeli kredita za poticanje samozapošljavanja i pravo na zdravstvenu zaštitu. Primjenom ovog 
Zakona u prihvaćenom obliku, a prema postojećoj evidenciji nezaposlenih osoba, 60.114 
demobiliziranih branilaca i 8.136 ratnih vojnih invalida – korisnika prava po osnovu drugih zakonskih 
odredbi, stekli bi pravo na navedene beneficije. 

 S obzirom na visinu utvrđene novčane naknade (cca 120.500.000,00 KM za jednu kalendarsku 
godinu), početak realizacije ovog prava u praksi doveo bi do prestanka funkcioniranja Federalnog 
zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje u izvršavanju osnovnih funkcija utvrđenih Zakonom o 
posredovanju i zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, jer ukupni godišnji prihodi 
koji se ostvaruju po svim osnovama (cca 85.000.000,00 KM) ne bi bili dostatni ni za isplatu novčane 
naknade.  

Pored toga, u predstojećem periodu se očekuje i dodatan priliv pripadnika ove populacije na 
evidenciju nezaposlenih u cilju ostvarivanja spomenutih prava.  

Za dosljednu primjenu Zakona o pravima demobiliziranih branilaca i članova  njihovih 
porodica potrebno je iznaći dodatna novčana sredstva iz drugih izvora, kako bi se stvorili svi potrebni 
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uvjeti za njegovu potpunu implementaciju, mada je Financijskim planom Federalnog  zavoda za ove 
namjene opredijeljeno 10 miliona KM. 

III. AKTIVNA POLITIKA ZAPOŠLJAVANJA 
 Mjere aktivne politike zapošljavanja su permanentne aktivnosti Federalnog zavoda i 
kantonalnih službi za zapošljavanje koje se poduzimaju u cilju stvaranja općih uvjeta za otvaranje 
novih radnih mjesta i očuvanje postojećeg nivoa zaposlenosti. Ove mjere obuhvaćaju niz aktivnosti, 
kao što su: posredovanje u zapošljavanju nezaposlenih osoba, stručno osposobljavanje nezaposlenih 
i/ili viškova zaposlenih osoba, poticajne mjere samozapošljavanja, sufinanciranje pripravnika, 
aktivnosti na provođenju profesionalnog usmjeravanja, obuke, doobuke i prekvalifikacije. 

III.1. OKVIRNI PROGRAMI ZAPOŠLJAVANJA FEDERALNOG ZAVODA KOJI 
SE REALIZIRAJU U KANTONALNIM SLUŽBAMA 

III.1.1. Programi zapošljavanja 

Cilj: 

§ Poticati zapošljavanje u skladu sa Priručnikom o mjerama za poticaj zapošljavanja 
§ Smanjiti nezaposlenost uvjetovanu ekonomskim razvojem i tehnološkim i 

strukturalnim promjenama u ekonomiji 
§ Povećati broj osoba sa profilom znanja i vještina koje nedostaju u privredi 
§ Povećati geografsku i profesionalnu mobilnost radne snage 
§ Osigurati dodatno zapošljavanje za grupe koje su u posebno lošem položaju na 

tržištu rada                                                                       

Planirane aktivnosti: 

§ Jačanje usluge posredovanja pri zapošljavanju 
§ Programi pomoći pri zapošljavanju 
§ Programi obuke 
§ Programi podrške poduzećima 

 
 
Ciljna grupa:  
 
 
 

§ Svi zainteresirani poslodavci 
§ Sve osobe koje traže posao bez obzira da li su zaposlene ili nezaposlene 
§ Osobe koje traže posao a u neravnopravnom su položaju na tržištu rada 
§ Osobe koje su bile duže vrijeme nezaposlene, npr. duže od jedne godine 
§ Osobe koje traže posao a koje mogu biti prekvalificirane da ispune ekonomske 

potrebe za određenim stručnim profilom 
§ Poslodavci koji imaju poteškoća da popune radna mjesta, a što im otežava rast 

poslovanja 
§ Poduzeća koja restrukturiraju svoje poslovne aktivnosti i radnu snagu 
§ Poduzeća koja treba da unaprijede znanja svoje radne snage 
§ Zaposlenici koja treba da budu otpušteni u procesu restrukturiranja poduzeća 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: § Kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska 
sredstva za 2007. godinu: 17.235.250 KM (Tačka III.1.1. i III.1.2.) 

Vrijeme realizacije: § 2007. godina 

III.1.2. Programi subvencija poslodavcima 

 
Cilj:  
 

§ Poticati zapošljavanje ciljnih grupa u skladu sa Okvirnim programom subvencija 
poslodavcima 

Planirane aktivnosti: 
§ Programi subvencija: 
§ VSS i VŠS 
§ VKV i KV 
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§ Posao za sve 
§ Program 45 – 50 
§ Posao za invalide 
§ Solidarnost na djelu 
§ Poljoprivrednik 

 
 
Ciljna grupa: 
 
 
 

§ Sve mlade osobe sa visokom i višom stručnom spremom do 27 godina života a koje su 
završile studij u prethodnoj ili tekućoj godini sufinanciranja  

§ Osobe KV i VKV zvanja koje se prvi put zapošljavanju, a na evidenciji nezaposlenih se 
nalaze duže od šest mjeseci  

§ Sve osobe sa evidencije nezaposlenih 
§ Sve nezaposlene žene iznad 45 i muškarci iznad 50 godina života, bez obzira na stručnu 

spremu, a koji se nalaze najmanje šest mjeseci na evidenciji nezaposlenih,  
§ Invalidne osobe prema rješenju nadležnog organa 
§ Nezaposlene osobe sa posebnim potrebama ili faktorom otežanog zapošljavanja prema 

procjeni odjela za profesionalnu orijentaciju 
§ Neregistrirani poljoprivredni proizvođači koji se nalaze na evidenciji nezaposlenih 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: § Kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska sredstva za 
2007. godinu: 17.235.250 KM (Tačka III.1.1. i III.1.2.) 

Vrijeme realizacije: § 2007. godina 

III.2. PROGRAMI FEDERALNOG ZAVODA  – CENTRALNO UPRAVLJANI 
PROGRAMI 

III.2.1. Program zapošljavanja povratnika4 

Cilj: § Poticati (samo)zapošljavanje povratnika u Bosnu i Hercegovinu radi stimuliranja 
samoodrživog povratka  

Planirane aktivnosti: 

§ Subvencioniranje bruto plaće određenog broja povratnika u utvrđenom iznosu, 
bez obzira na starosnu dob i stručnu spremu u trajanju od 12 mjeseci 

§ Sufinanciranje troškova pripreme, osposobljavanja i prekvalifikacije za potrebe 
zapošljavanja povratnika 

§ Sufinanciranje troškova prilagođavanja i adaptacije prostora za potrebe 
samozapošljavanja povratnika 

§ Sufinanciranje nabavke mehanizacije, opreme i materijala za potrebe 
samozapošljavanja povratnika 

§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata 

Ciljna grupa: 
§ Raseljene osobe koje se namjeravaju vratiti u mjesto ranijeg prebivališta, 
§ Povratnici – osobe koje su se vratile u mjesto ranijeg prebivališta a još su 

prijavljene na evidenciju nezaposlenih u Federaciji BiH 
Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: 

§    Resorna ministarstva, kantonalne službe za zapošljavanje, Agencija za rad i 
zapošljavanje Bosne i Hercegovine, Zavod za zapošljavanje Republike Srpske, 
Zavod za zapošljavanje Brčko Distrikta, udruženja povratnika, nevladine i druge 
razvojne organizacije 

Potrebna financijska 
sredstva za 2007. 
godinu  

1.235.250 KM 

                                                
4 Program zapošljavanja povratnika će se realizirati u suradnji sa nadležnim resornim ministarstvima i relevantnim institucijama i 
organizacijama koje su neposredno uključene ili imaju određenog uticaja na ovu problematiku u Bosni i Hercegovini. 
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Vrijeme realizacije: §   2007 – 2008. godina 

III.2.2. Program zapošljavanja asistenata u visokoškolskim i 
naučnoistraživačkim institucijama u Federaciji BiH 

Cilj: 
 

§ Omogućiti zapošljavanje i usavršavanje kvalitetnog mladog kadra u visokoškolskim 
ustanovama i naučnoistraživačkim institucijama u Federaciji BiH 

§ Zaposliti preostalih 100 mladih osoba sa visokom stručnom spremom u skladu sa 
Programom i Zakonom o visokom obrazovanju 

Planirane aktivnosti: 
§ Subvencioniranje zapošljavanja u visokoškolskom i naučnoistraživačkom sektoru u 

trajanju od 36 mjeseci 
§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata 

Ciljna grupa: § Mlade osobe sa visokom stručnom spremom prijavljene na evidenciju nezaposlenih i 
postdiplomci koji će se zaposliti – izabrati u zvanje asistenta  

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu  

Partneri u realizaciji: §    Visokoškolske ustanove (fakulteti) i naučnoistraživačke institucije u Federaciji 
BiH 

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu:  2.000.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2005 – 2008. godina 

III.2.3. Financiranje poticanja zapošljavanja iz sredstava revolvinga 

Cilj: § Financiranje stalnih sredstava i trajnih obrtnih sredstava u cilju zapošljavanja, 
samozapošljavanja i/ili održavanja postojeće zaposlenosti 

Planirane aktivnosti: 
§ Kreditiranje krajnjih korisnika iz sredstava revolvinga putem banaka prema 

pojedinačnim zahtjevima korisnika, uz primjenu bankarskih procedura kod ocjene 
boniteta korisnika 

§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata 

Ciljna grupa: 
§ Pravne i fizičke osobe registrirane na području Federacije BiH  
§ Povratnici na teritoriju Bosne i Hercegovine 
§ Osobe koje započinju privrednu djelatnost osim za djelatnosti trgovine i 

ugostiteljstva   
Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Investicijska banka Federacije Bosne i Hercegovine 

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu:  9.320.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2007. godina   

III.2.4. Financiranje poticanja zapošljavanja demobiliziranih 
boraca/razvojačenih branitelja iz sredstava revolvinga 

Cilj: 
§ Financiranje stalnih sredstava i trajnih obrtnih sredstava u cilju zapošljavanja, 

samozapošljavanja i/ili održavanja postojeće zaposlenosti demobiliziranih 
boraca/razvojačenih branitelja  

Planirane aktivnosti: 

§ Kreditiranje krajnjih korisnika iz sredstava revolvinga putem Investicijske banke 
po pojedinačnim zahtjevima korisnika, uz primjenu bankarskih procedura kod 
ocjene boniteta korisnika, s tim da Federalni zavod preuzima rizik povrata 
odobrenih sredstava 

§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata. 

Ciljna grupa: § Demobilizirani borci/razvojačeni branitelji – pravne i fizičke osobe registrirane na 
području Federacije BiH  
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§ Povratnici na teritoriju Bosne i Hercegovine 
§ Osobe koje započinju privrednu djelatnost osim za djelatnosti trgovine i 

ugostiteljstva   
Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Investicijska banka Federacije BiH 

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu:  4.000.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2007. godina 

 

III.3. PROGRAMI DRUGIH INSTITUCIJA I USTANOVA U KOJIMA UČESTVUJE  
FEDERALNI ZAVOD 

III.3.1. Drugi projekt podrške zapošljavanju (SESP)  
Projekt Svjetske banke i Vlade Federacije BiH, kojeg implementira Federalno ministarstvo 

rada i socijalne politike – Jedinica za implementaciju projekata socioekonomske podrške, obuke i 
prezapošljavanja (PIU SESER) u suradnji sa Federalnim zavodom i kantonalnim službama za 
zapošljavanje, nastavit će se i u 2007. godini.  

Cilj:  § Osigurati uvjete za zapošljavanje 4.000 nezaposlenih osoba starijih od 40 
godina 

Planirane aktivnosti: 

§ Obuka uz rad i zapošljavanje 
§ Sufinanciranje zapošljavanja kod poslodavca 
§ Samozapošljavanje u poljoprivredi i malom biznisu 
§ Javni radovi 

Ciljna grupa: § Nezaposlene osobe starije od 40 godina, sa najmanje pet godina radnog 
staža i koje traže posao duže od dvije godine 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu i sredstva PIU SESER-a 

Partneri u realizaciji: § Kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska sredstva za 
2007. godinu: 2.920.000 KM 

Vrijeme realizacije: § 2007 – 2008. godina 

III.3.2. Sistem upravljanja kvalitetom – ISO (SESP) 

Cilj: 

§ Uvođenje sistema upravljanja kvalitetom prema ISO 9001:2000 u kompletnu 
organizacijsku strukturu Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje, 
uključujući općinske biroe/urede za zapošljavanje, u cilju unapređenja rada i 
usluga posredovanja u zapošljavanju nezaposlenih osoba i osiguravanja 
efikasnosti i mjerljivosti postavljenih ciljeva i ostvarenih učinaka 

Planirane aktivnosti: 

§ Analiza postojećeg stanja u Federalnom zavodu i kantonalnim službama za 
zapošljavanje 

§ Definiranje potreba i ciljeva  
§ Prijedlog mjera i metodološkog pristupa koji će omogućiti uvođenje sistema 

upravljanja kvalitetom 
§ Izrada elaborata projekta o uvođenju sistema kvaliteta 
§ Utvrđivanje dinamičkog plana realizacije projekta 
§ Pomoć pri izradi Poslovnika kvaliteta u skladu sa ISO 9001:2000 
§ Pomoć pri izradi nedostajućih procedura sistema kvaliteta 
§ Implementacija Poslovnika i procedura u praksi 
§ Provjera funkcionalnosti sistema 
§ Korektivne akcije nakon provjere funkcionalnosti sistema   

Ciljna grupa: § Zaposlenici Federalnog zavoda, kantonalnih službi i biroa za zapošljavanje 
Način financiranja: § Sredstva Drugog programa podrške zapošljavanju (SESP) i Federalnog zavoda 
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Partneri u realizaciji: 
§   Agencija QS, Georad doo, BH Quality, Jedinica za implementaciju projekta 

socioekonomske podrške, obuke i prezapošljavanja (PIU SESER), kantonalne 
službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska sredstva za 
2007. godinu  80.000 KM 

Vrijeme realizacije: §  2007 - 2008. godine (18 mjeseci) 

III.3.3. Program mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji će u procesu 
privatizacije, stečaja, likvidacije i restrukturiranja poduzeća ostati bez 
posla 

Realizacija ovog programa Vlade Federacije Bosne i Hercegovine nije otpočela u 2006. godini 
jer još nije stvoren pravni okvir, niti su utvrđene procedure za njegovu primjenu. 

Naime, i pored donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, Federalno ministarstvo rada i socijalne 
politike je mišljenja da treba sačiniti novi program. Zbog dugotrajne procedure donošenja novog 
programa, Federalni zavod je dao prijedlog da se pristupi izmjenama i dopunama Zakona o 
posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, kojima bi se omogućilo: 

─ Da izuzetno pravo na novčanu naknadu stiče nezaposlena osoba koja u trenutku prestanka 
radnog odnosa ne ispunjava uvjete iz člana 29 ovog zakona, ako joj je radni odnos prestao 
zbog stečaja, likvidacije, prestrukturiranja i privatizacije poduzeća, 

─ Da se mogućnost uplate za penzijsko i invalidsko osiguranje nezaposlenoj osobi kojoj 
nedostaju do tri godine penzijskog staža do sticanja uvjeta za starosnu penziju, u skladu sa 
propisima o penzijskom i invalidskom osiguranju, produži na pet godina. 

Procjenjujemo da bi se sa dodatnih 16 miliona KM, kroz spomenuto proširenje prava, moglo 
zbrinuti i dodatnih 5.000 osoba prosječno godišnje. 

Prednosti ovakvog pristupa socijalnom zbrinjavanju osoba, koje su ostale bez posla u specifičnim 
okolnostima, sredstvima doprinosa za slučaj nezaposlenosti kojima raspolažu Federalni zavod i 
kantonalne službe za zapošljavanje, višestruke su: 

─ Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje mogli bi autonomno, neovisno o drugim 
subjektima u sistemu (agencija za privatizaciju, npr.), u potpunosti realizirati "svoj" dio 
programa po ustaljenim zakonskim procedurama, 

─ Bio bi zatvoren prostor za opstrukciju, ali i prekoračenja zakonskih okvira i isključivih 
obaveza Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje prema osobama koje se 
nalaze na evidenciji nezaposlenih, 

─ Postigle bi se velike uštede u novcu, vremenu i ljudskim resursima, 
─ Stvorio bi se sigurniji socijalni ambijent i smanjile socijalne tenzije. 

Financijskim planom za 2007. godinu predviđeno je 6 miliona KM za podršku ovom programu. 

III.4. INICIJATIVE FEDERALNOG ZAVODA PREMA NADLEŽNIM 
MINISTARSTVIMA I INSTITUCIJAMA 

III.4.1. Razvoj novih mogućnosti zapošljavanja u okviru lokalnih inicijativa 

Cilj: 

§ Jačati partnerstvo na funkcionalno zaokruženim područjima (regijama), putem 
izrade zajedničkih dugoročnih programa razvoja, aktiviranja potencijala za 
zapošljavanje, osiguranja stalne stručne pomoći lokalnih i regionalnih razvojnih 
agencija, zajedničkih aktivnosti na razvoju kadrova, restrukturiranju industrije i 
drugih privrednih oblasti, koordinacije prilikom razvojnog i prostornog planiranja 
i poduzetničke obnove i sela 

§ Poticati razvoj inkubatora, klastera, tehnoloških parkova i industrijskih zona kao 
suvremenih oblika poticanja poduzetništva i pripreme poduzeća za izlazak na 
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tržište 
§ Unaprijediti legislativu, a posebno praksu registracije privrednih subjekata na 

principu ''sve na jednom mjestu'' - brže, lakše i jeftinije 

Planirane aktivnosti: 

§ Stvaranje uvjeta za što veće iskorištavanje novih mogućnosti zapošljavanja na 
lokalnom nivou, u vezi sa potrebama tržišta za proizvodima – uslugama, koje nisu 
zadovoljene na lokalnom nivou (zdravstvene usluge, usluge iz oblasti kulture, 
sporta, obrazovanja, zaštite okoline, prikupljanje i otkup materijala za reciklažu, 
briga o djeci i starijim osobama, kućna radinost, umjetnički zanati i dr.) 

Ciljna grupa: § Nezaposlene osobe, bez obzira na starosnu dob i stupanj obrazovanja, prijavljene 
na evidenciju duže od 12 mjeseci 

Partneri u realizaciji: §    Vladine i nevladine organizacije, razvojne agencije, poslodavci, udruženja 
građana, pojedinci 

Vrijeme realizacije: §     2007 – 2008. godina 

III.4.2. Mjere i aktivnosti na poticanju samozapošljavanja 

Cilj: 

§ Razvijati svijest o individualnoj odgovornosti za rješavanje vlastitog zapošljavanja 
§ Posebnim mjerama edukacije poduzetnika, uklanjanjem administrativnih i drugih 

prepreka, ohrabrivati i poticati samozapošljavanje i početak manjih poslovnih 
aktivnosti uz korištenje vlastitih sredstava 

§ Posebno ohrabrivati i poticati razvoj partnerstva 

Planirane aktivnosti: 

§ Podrška donošenju programa poticanja razvoja malih i srednjih poduzeća i njemu 
odgovarajućeg zakona 

§ Podrška uspostavi efikasne mreže institucija (privredne komore, zadružni savezi, 
obrtničke komore, zavodi za zapošljavanje, udruženja, agencije, instituti, centri) koje 
će, edukacijom i odgovarajućom stručnom i tehničkom pomoći, pružati pomoć 
osobama koje namjeravaju započeti biznis, uključujući, u određenim slučajevima, i 
participaciju korisnika u podmirenju troškova usluge 

§ Podrška izradi operativnih programa za razvoj poduzetničkih zona, inkubacionih 
centara, tehnoloških parkova, klastera i sl., kao posebnih oblika poduzetničkog 
djelovanja na lokalnom nivou u kojima će se specifičnim mjerama poticati 
samozapošljavanje i zapošljavanje 

§ Podrška poticanju samozapošljavanja osoba sa KV i VK zanimanjem, bez radnog 
iskustva u zanatstvu, prijavljenih na evidenciji nezaposlenih duže od 12 mjeseci 

§ Podrška donošenju programa razvoja sela, obiteljskih farmi i njihovog povezivanja s 
prehrambenom industrijom i trgovinom 

§ Podrška mjerama ekonomske politike u jačanju stimulacije u zvaničnom poslovnom 
sektoru, kako bi se bitno smanjio neprijavljeni rad i zapošljavanje na crno (npr., 
povoljniji pristup zvaničnog sektora kreditima, dobivanje pomoći za obuku 
zaposlenih, uvođenje raznih vrsta poticaja za registrirane radnike) 

§ Podrška formiranju Fonda za razvoj poduzetništva u cilju poticanja razvoja malih i 
srednjih poduzeća, povoljnijeg kreditiranja, sufinanciranja razvojnih programa i rada 
inovatora i podrške radu mreže institucija za pomoć malim i srednjim poduzećima 

§ Uspostava kontakta i redovne suradnje sa centrima za samozapošljavanje, koji su 
osnovani u većim mjestima u Federaciji BiH 

Ciljna grupa: § Nezaposlene osobe, bez obzira na starosnu dob i stupanj obrazovanja, prijavljene na 
evidenciji duže od 12 mjeseci  

Partneri u realizaciji: §    Svi zainteresirani socijalni partneri u okruženju 

Vrijeme realizacije: §   2007 – 2008. godina 

III.4.3. Aktivnosti na ublažavanju razlika između kantona 

Cilj: 

§ Promovirati povoljne uvjete za aktivnosti u privatnom sektoru i ulaganje u kantone 
(regije) koji su manje razvijeni 

§ Osigurati podršku javnosti u manje razvijenim kantonima (regijama) za ulaganje u 
ljudski kapital i znanje, kao i prikladnu infrastrukturu 

§ Podržati donošenje strategije i programa mjera ravnomjernijeg regionalnog razvoja, 
neovisno o trenutnom ustrojstvu Federacije BiH i Bosne i Hercegovine 

§ Podržati donošenje strategije i programa mjera za brži razvoj ruralnih područja 
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§ Inicirati razvijanje različitih sistema upravljanja i financiranja, koji mogu uključivati 
lokalna partnerstva poslodavaca, javnih institucija i nevladinih organizacija, a koji će 
prikupljati resurse i usmjeravati programe, prema dogovorenim ciljevima oporavka 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda  za 2007. godinu  

Partneri u realizaciji: §    Svi zainteresirani socijalni partneri u okruženju 

Vrijeme realizacije: §   2007 – 2008. godina 

IV. PROFESIONALNA ORIJENTACIJA 
Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, članom 5. 

(tačka f.), članom 8. stav 4. (tač. d i e) i članom 24, utvrđene su nadležnosti Federalnog zavoda i 
kantonalnih službi za zapošljavanje u provođenju profesionalne orijentacije, obuke i prekvalifikacije. 

Pored toga, Bosna i Hercegovina je član Međunarodne organizacije rada i u obavezi je da 
primjenjuje ratificirane konvencije u oblasti rada i zapošljavanja. Konvencije  br. 142 i 159, 
ratificirane 02.06.1993. godine, govore o profesionalnoj orijentaciji, stručnom osposobljavanju, 
razvoju ljudskih resursa i profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju hendikepiranih osoba.   

Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje su planirali pokretanje niza aktivnosti 
koje se odnose na uspostavljanje, razvoj i jačanje profesionalne orijentacije u Federaciji BiH u 2007. 
godini. 

IV.1. Profesionalno informiranje 

Cilj: § Izrada informativno-edukativnog materijala sa relevantnim informacijama za 
profesionalno (karijerno) usmjeravanje 

Planirane aktivnosti: 
§ Vodič za upis na visokoškolske institucije 
§ Vodič kroz obrazovanje odraslih (cjeloživotno učenje) 
§ Vodič „Kako aktivno tražiti posao“  

Ciljna grupa: § Mladi pred izborom zanimanja, nezaposlene osobe i osobe koje traže promjenu 
zanimanja 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu i sredstva potencijalnih partnera 
(ministarstva obrazovanja i nauke) 

Partneri u realizaciji: §    Kantonalne službe za zapošljavanje, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke, 
kantonalna ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 

Potrebna financijska 
sredstva za 2007. godinu: 40.000 KM 

Vrijeme realizacije: § 2007. godina 

IV.2. Program podrške razvoju profesionalne selekcije i orijentacije u kantonalnim 
službama za zapošljavanje 

Cilj: § Unaprijediti stručnost kadrovskih resursa i promovirati aktivnosti profesionalne 
orijentacije i selekcije 

Planirane aktivnosti: 
§ Organiziranje stručnih seminara 
§ Pružanje financijske podrške u nabavci psihološkog instrumentarija 
§ Izrada stručnog informativnog materijala 

Ciljna grupa: § Stručni suradnici u kantonalnim službama za zapošljavanje, savjetodavci u 
općinskim biroima za zapošljavanje 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu: 35.000 KM 
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Vrijeme realizacije: §    2007. godina 

IV.3. Program poticanja zapošljavanja stručnih suradnika u kantonalnim službama za 
zapošljavanje 

Cilj: 
§ Sufinanciranje zapošljavanja 10 stručnih suradnika za poslove profesionalne orijentacije 

i selekcije 
§ Sufinanciranje zapošljavanja 10 stručnih suradnika za podršku informacionog sistema  

Planirane aktivnosti: 
§ Subvencioniranje zapošljavanja u kantonalnim službama za zapošljavanje u trajanju od 

12 mjeseci  
§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata 

Ciljna grupa: § Dipl. psiholozi, dipl. inženjeri elektrotehnike i srodnih tehničkih nauka 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska 
sredstva - ukupno:  150.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2006. i 2007. godina 

 Programom poticanja zapošljavanja stručnih suradnika u kantonalnim službama za 
zapošljavanje nastoje se prevazići teškoće u radu službi zbog nedostatka odgovarajućeg stručnog 
kadra, naročito u oblastima profesionalne orijentacije i informacionog sistema. 

V. TRŽIŠTE RADA, ZAPOŠLJAVANJE I MEĐUNARODNA SURADNJA 

V.1. Anketiranje poslodavaca  
Prelaskom bosanskohercegovačke privrede na tržišno orijentiranu ekonomiju definirana je vrlo 

značajna aktivnost u radu Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje –  da prate i 
analiziraju potrebe i viškove na tržištu rada – kako bi se na osnovu prikupljenih podataka mogla 
planirati odgovarajuća strategija za usklađivanje ponude radne snage i potreba tržišta rada u Federaciji 
BiH.  

Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje su se opredijelili za redovno anketiranje 
poslodavaca na godišnjoj osnovi, s obzirom na to da se postojeći izvori informiranja o ovoj oblasti 
pretežno naslanjaju na procjene određenih međunarodnih institucija i organizacija koje su proizašle iz 
odgovarajućih studija o tržištu rada (Svjetska banka - WB, Evropska trening fondacija - ETF, 
Evropska komisija u Bosni i Hercegovini - EK BiH i dr.).  

Mišljenja, ocjene i sugestije poslodavaca značajno utiču na formiranje potrebnih stavova, 
izvođenje određenih zaključaka i davanje odgovarajućih preporuka, čime se potvrđuje validnost 
cjelokupne analize tržišta rada.  

Ispitivanje tržišta rada je posebno značajno u radu kantonalnih službi za zapošljavanje, jer se 
ostvaruje i afirmira neposredan kontakt sa poslodavcima i povećava mogućnost direktnog 
posredovanja u zapošljavanju između poslodavaca, nezaposlenih i osoba koje nastoje promijeniti 
posao.  

Cilj: § Anketirati definirani uzorak poslodavaca u 2007. godini prema utvrđenoj 
proceduri i kriterijima 

Planirane aktivnosti: 

§ Analiza i usaglašavanje aktualne metodologije i upitnika u cilju pripreme 
anketiranja poslodavaca u 2007. godini 

§ Obuka nezaposlenih osoba za potrebe anketiranja poslodavaca 
§ Priprema i publiciranje odgovarajućih informacija o ispitivanju tržišta rada na 

nivou Federacije BiH i Bosne i Hercegovine 
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§ Diseminacija i promocija rezultata anketiranja  
§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata 

Ciljna grupa: § Poslodavci koji zapošljavaju pet i više radnika, a registrirani su na području 
Bosne i Hercegovine 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: 
§    Kantonalne službe za zapošljavanje, Zavod za zapošljavanje Republike Srpske, 

Zavod za zapošljavanje Brčko Distrikta, Agencija za rad i zapošljavanje Bosne i 
Hercegovine, Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine, poslodavci  

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu: 55.500 KM 

Vrijeme realizacije: §    2007. godina 

V.2. Aktivna suradnja sa međunarodnim institucijama 
 Federalni zavod će i u 2007. godini nastaviti da intenzivno učestvuje i/ili pruža podršku svim 
razvojnim programima i projektima međunarodnih autoriteta, kao što je reforma srednjeg stručnog i 
visokog obrazovanja, proces transformiranja sektora tržišta rada i zapošljavanja i približavanja 
standardima Evropske unije i sl.  
 Posebna podrška Zavoda će biti pružena nastavku programa Evropske unije za srednje stručno 
obrazovanje i obuku (VET III), koji ima za cilj završetak reforme stručnog obrazovanja i obuke, kao i 
korištenju Instrumenta predpristupne pomoći (IPA), kojeg će Bosna i Hercegovina imati mogućnost da 
koristi u periodu 2007 – 2013.  

VI. INFORMACIONI SISTEM  
  U 2007. godini će se završiti implementacija novog – jedinstvenog informacionog sistema u 

Federaciji BiH. Dodatna edukacija krajnjih korisnika sistema organizirat će se uz pomoć kantonalnih 
službi za zapošljavanje, a edukaciju administratora u službama organizirat će Federalni zavod. 

  Analizirat će se sve funkcije sistema u toku njegove eksploatacije radi dogradnje i unapređenja 
funkcija i izvještaja. Posebno će se analizirati komunikacije i mogućnosti njihovog unapređenja. 

  Federalni zavod će završiti opremanje općinskih servera, kao vitalnih hardverskih resursa sa 
nedostajućim komponentama (uređaji za back-up) i memorijskim proširenjem na serverima. 

  Kroz CARDS projekat EU, Federalni zavod je već uključen u projekat Informacioni sistem 
tržišta rada, koji će se realizirati preko Agencije za rad i zapošljavanje BiH. U prvoj fazi hardverskog 
opremanja službi predviđen je dio opreme za Federalni zavod, koji će aktivno učestvovati u izradi 
legislative, kao i projekta informacionog sistema. 

  Federalni zavod će aktivno učestvovati u projektu ELMO, koji se realizira putem USAID-a, 
čije je trajanje predviđeno četiri godine. Projektom su obuhvaćena tri vanbudžetska fonda i ima za cilj 
objedinjavanje baza podataka (poslodavci, zaposleni, uplata doprinosa) na jednom mjestu radi lakše 
kontrole i provođenja propisa o doprinosima, čime se olakšava pristup informacijama i poduzimanje 
adekvatnih mjera. Predviđeno je jačanje službi inspekcije i smanjenje neformalnog sektora u sferi 
zapošljavanja. 

  Novi softver za knjigovodstvo i financije «PARIS» omogućit će jedinstveno izvještavanje i 
planiranje u Federalnom zavodu. Ovaj softver predstavlja unapređenje knjigovodstvenog softvera, koji 
je bio različit u službama, i bit će prilagođen postojećem tehnološkom okruženju (Oracle). Za potpuno 
funkcioniranje neophodna je dodatna edukacija administratora. 

  U okviru jedinstvenog informacionog sistema predviđena je implementacija WEB-portala 
Federalnog zavoda radi transparentnog predstavljanja rada Federalnog zavoda i kantonalnih službi za 
zapošljavanje, a uz aktivnu ulogu nezaposlenih i poslodavaca u nuđenju i traženju posla, odnosno 
radne snage. Kompletno administriranje i dnevno ažuriranje vršit će se u Federalnom zavodu. 

  Za funkcioniranje i unapređenje informacionog sistema neophodna je nabavka softverskih alata 
za nadziranje i upravljanje mrežom, antivirusna zaštita (produženje licence), tehnička podrška za 
izabranu tehnologiju (Oracle), softver za izradu povremenih, intuitivnih izvještaja koji nisu definirani 
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kroz projekat (SPSS) i «Bilten» Federalnog zavoda, u kojem se – pored propisa, odluka i drugih 
dokumenata – objavljuje i mjesečni pregled sa najvažnijim obilježjima tržišta rada u Federaciji BiH.  

  Za sve projekte koji se realiziraju u Federalnom zavodu osigurat će se adekvatna informatička 
podrška uz dodatnu edukaciju korisnika. 

 

VII. INFORMIRANJE  
U 2007. godini potrebno je održavati aktivnu suradnju sa masovnim medijima, kao glavnim 

kanalom informiranja javnosti, koje će biti usmjereno ka ciljnim grupama (nezaposlenim osobama, 
poslodavcima, ali i široj javnosti). 

Informiranju će doprinijeti i aktiviranje nove Internet stranice, gdje će se redovno objavljivati 
aktualnosti, aktivnosti Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje, oglasi i konkursi, kao i 
druge korisne informacije za nezaposlene, poslodavce i javnost uopće. 

Osim informiranja putem Interneta, nastavit će se sa objavljivanjem redovnih saopćenja za 
javnost i statističkih izvještaja iz oblasti zapošljavanja i o problemu nezaposlenosti, o uslugama i 
mogućnostima koje nude Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje. 

Konferencije za novinare će se održavati po potrebi, odnosno za potrebe promocije određenih 
projekata i rezultata aktivnosti. 

Radi jačanja direktnog informiranja nezaposlenih osoba, učenika završnih razreda srednjih 
škola, ali i poslodavaca, putem općinskih biroa za zapošljavanje nastavit će se sa objavljivanjem 
materijala i publikacija. 

VIII. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZAPOSLENIKA U FEDERALNOM ZAVODU I 
KANTONALNIM SLUŽBAMA ZA ZAPOŠLJAVANJE 

VIII.1. Projekat stručnog usavršavanja ljudskog potencijala u Federalnom zavodu i 
kantonalnim službama za zapošljavanje  

 Projektom stručnog usavršavanja zaposlenika u Federalnom zavodu i kantonalnim 
službama za zapošljavanje predviđeno je upoznavanje i usvajanje suvremenih pristupa u rješavanju 
problema u oblasti tržišta rada i zapošljavanja, u kontekstu postepenog mijenjanja svijesti o nužnosti 
reformiranja ove oblasti.  
 Zbog preuzetih obaveza na uvođenju sistema upravljanja kvalitetom prema ISO 9001:2000 
u Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje, realizacija projekta stručnog osposobljavanja 
će se prolongirati do završetka ove aktivnosti.   

Cilj: 
§ Stvoriti odgovarajuće preduvjete za kontinuirano osposobljavanje i profesionalno 

napredovanje stručnih radnika u Federalnom zavodu i kantonalnim službama za 
zapošljavanje, u cilju uspješnog rješavanja problema prisutnih u njihovom 
svakodnevnom radu5 

Planirane aktivnosti: 
§ Formiranje jedinstvenog Centra za razvoj i implementaciju programa aktivne 

politike zapošljavanja, koji bi istovremeno imao i funkciju ''trening'' centra za 
osposobljavanje zaposlenog stručnog kadra  

Ciljna grupa: § Rukovodeće osoblje, stručni suradnici, savjetodavci/posrednici u zapošljavanju 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: 
§    Kantonalne službe za zapošljavanje, Zavod Papilot iz Ljubljane - izabrana 

mjerodavna institucija za edukaciju ljudskog potencijala na temelju provedenog 
javnog međunarodnog tendera 

Potrebna financijska sredstva - 

                                                
5Stručni radnici su svi zaposlenici koji su aktivno uključeni u kreiranje, pripremu, realizaciju i nadzor mjera aktivne politike 
zapošljavanja na federalnom i kantonalnom nivou djelovanja, te u aktivnosti informiranja, savjetovanja i posredovanja u zapošljavanju 
na općinskom nivou djelovanja. 
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za 2007. godinu:  

Vrijeme realizacije: §     2008 – 2010. godina 

VIII.2. Priručnik o savjetovanju i posredovanju u zapošljavanju  
Izradom priručnika o savjetovanju i posredovanju u zapošljavanju prikupit će se i objediniti 

iskustva i saznanja o ovoj oblasti, te ponuditi određena rješenja za prevazilaženje najčešćih problema s 
kojima se savjetodavci/posrednici u zapošljavanju svakodnevno susreću.  

Cilj: § Jačati aktualni nivo pružanja usluga savjetovanja i posredovanja u zapošljavanju u 
biroima za zapošljavanje  

Planirane aktivnosti: 

§ Organizacija okruglog stola ili radionice sa predstavnicima nezaposlenih osoba i 
poslodavaca 

§ Prezentacija rezultata provedenog anketiranja stručnih suradnika, 
savjetodavaca/posrednika u zapošljavanju i šefova biroa za zapošljavanje  

§ Studijska posjeta  
§ Organizacija savjetodavnih i edukacijskih seminara za savjetodavce/posrednike u 

zapošljavanju 
§ Priprema i publikovanje odgovarajućeg priručnika o aktivnom savjetovanju i 

posredovanju u zapošljavanju 
§ Ocjena ostvarenih efekata                     

Ciljna grupa: § Stručni suradnici, savjetodavci/posrednici u zapošljavanju 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    IIZ DVV, kantonalne službe za zapošljavanje   

Potrebna financijska sredstva 
za 2007. godinu:  35.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2006 – 2007. godina 

VIII.3. Savjetovanja u okviru kantonalnih službi za zapošljavanje  

Cilj: § Organizirati stručna savjetovanja na nivou kantonalnih službi za zapošljavanje i 
Federalnog zavoda radi jačanja usluga posredovanja u zapošljavanju 

Planirane aktivnosti: 

§ Vođenje jedinstvenih evidencija iz oblasti rada i zapošljavanja 
§ Jačanje usluga posredovanja u zapošljavanju 
§ Priprema, izrada i evaluacija programa tržišta rada prema jedinstvenoj 

metodologiji 
§ Razmjena iskustava u provođenju redovnih programskih aktivnosti 

Ciljna grupa: § Stručni radnici u kantonalnim službama i biroima za zapošljavanje 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje 

Potrebna financijska    sredstva 
za 2007. godinu:  55.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2007. godina 

VIII.4. Berza rada i zapošljavanja 
Radi uspostavljanja i jačanja neposrednije suradnje sa poslodavcima i drugim socijalnim 

partnerima, Federalni zavod će i u 2007. godini učestvovati na svim manifestacijama i skupovima, 
poput sajmova, na kojima se promovira razvoj privrede, tržište rada i zapošljavanje u Bosni i 
Hercegovini. 
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Financijskim planom za 2007. godinu predviđeno je 120.000 KM za podršku ovim 
aktivnostima. 

 

VIII.5. Program osposobljavanja uz rad - pilot projekat  

Cilj: 

§ Povećati tržišnu konkurentnost određenog broja osoba sa nižim kvalifikacijama, 
bez radnog iskustva ili poznavanja suvremenih znanja i vještina, prijavljenih na 
evidenciju nezaposlenih najmanje tri godine  

§ Osigurati uključivanje spomenutih osoba u odgovarajuće programe obuke, 
dokvalifikacije ili prekvalifikacije u trajanju do šest mjeseci, kao i u proces 
aktivnog traženja posla nakon završetka obuke    

§ Osigurati uključivanje spomenutih osoba u proces rada na volonterskoj ili 
profesionalnoj osnovi, u cilju sticanja radnog iskustva u trajanju do jedne godine 

§ Ocijeniti efekte ovakvog pristupa problematici nezaposlenosti   

Planirane aktivnosti: 
§ Financiranje troškova obuke, dokvalifikacije ili prekvalifikacije u okviru verificirane 

institucije ili centra za obrazovanje i obuku odraslih ili odgovarajuće neformalne ustanove 
§ Financiranje troškova toplog obroka i prijevoza osoba uključenih u proces rada 
§ Praćenje i ocjena ostvarenih efekata   

Ciljna grupa: § Osobe sa nižim kvalifikacijama, bez radnog iskustva ili poznavanja suvremenih znanja i 
vještina, prijavljene na evidenciju nezaposlenih najmanje tri godine 

Način financiranja: § Sredstva Federalnog zavoda za 2007. godinu 

Partneri u realizaciji: §    Kantonalne službe za zapošljavanje, verificirane institucije i/ili centri za 
obrazovanje i obuku odraslih, zainteresirani poslodavci  

Potrebna financijska sredstva 
ukupno:  1.100.000 KM 

Vrijeme realizacije: §    2007 – 2008. godina  

 
◊ 

Nedovoljan privredni rast je ograničavajući faktor bržeg zapošljavanja. Brži privredni rast i 
direktne domaće i strane investicije najbolji su generatori za otvaranje novih radnih mjesta. U odsustvu 
privrednog rasta, ekonomska politika i politika zapošljavanja ne mogu, na tržišnim principima, 
proizvesti nova radna mjesta. Izražena je slaba podrška i poticaj razvoju suvremenih radno-intenzivnih 
djelatnosti koje imaju tradiciju u Bosni i Hercegovini, relativno obučenu radnu snagu i angažiraju 
manje sredstava za otvaranje novih radnih mjesta. 

Pravno uređenim privrednim okruženjem, kvalitetnim mjerama ekonomske politike, 
poticajnom poreskom politikom i fiskalnim rasterećenjem otvorio bi se prostor za intenzivnija ulaganja 
i novo zapošljavanje. 
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STATISTIČKI PREGLED 
 
 
 

Službe za zapošljavanje u Federaciji BiH su od 1.januara do 31.decembra 2006. godine 
posredovale u zapošljavanju 38.297 lica , od toga u decembru 2.878 lica što je manje za 395 ili 
12,07% u odnosu na prethodni mjesec. U decembru je potražnja za radnom snagom iznosila  1.400 
lica i manja je za 399 lica ili 22,18% u odnosu na prethodni mjesec. 

Službama za zapošljavanje u decembru 2006. godine organizacije – poslodavci su podnijeli 1.175 
prijava o prestanku radnog odnosa po svim osnovama utvrđenim Zakonom o radu, što je za 158 lica 
ili 15,54% više u odnosu na prethodni mjesec. 

Krajem decembra 2006. godine u Federaciji Bosne i Hercegovine na evidencijama službi za 
zapošljavanje bilo je 362.116 nezaposlenih lica, što predstavlja povećanje  za 1.899 lica ili 0,53% u 
odnosu na novembar 2006. godine. 

Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, dobivenih od organizacija – poslodavaca, u 
oktobru 2006. u Federaciji Bosne i Hercegovine bilo je zaposleno 392.116 radnika, i to: u privredi 
217.387 ili 55,44%, a u neprivredi 174.729 ili 44,56%. Broj zaposlenih u oktobru 2006. u odnosu na 
prosjek 2005. godine veći  je za 3.698  ili 0,94%, a u odnosu na septembar 2006. godine veći  je za 618 
ili 0,16%.  

Posmatrano po kantonima, najveći broj registrovanih nezaposlenih lica nalazi se u Tuzlanskom 
(86.411 ili 23,85%), u Zeničko - dobojskom (70.583 ili 19,48%),u Kantonu Sarajevo (68.556 ili 
18,92%),  a najmanji u Bosansko - podrinjskom kantonu (4.904 ili 1,35%) u odnosu na ukupan broj 
registrovanih nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

Učešće stručnih lica u ukupnom broju registrovanih nezaposlenih je 230.494 ili 63,61%, a 
nestručnih 131.874 ili 36,39%. 

Kvalifikaciona struktura evidentiranih nezaposlenih u decembru 2006. godine bila je: VSS 7.029 ili 
1,94%, VŠS 4.943 ili 1,36%, SSS 82.421 ili 22,75%, VKV 2.818 ili 0,78%, KV 133.283 ili 36,78%, 
NKV 119.167 ili 32,89%, PKV 11.668 ili 3,22% i NSS 1.039 ili 0,29%. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje, u decembru 2006. godine registrovano je 172.549 
žena, što je za 579 ili 0,34 % više u odnosu na prethodni mjesec. Prvi put zaposlenje traži 99.247 žena 
ili 57,52%. Njihovo učešće u evidentiranoj nezaposlenosti u decembru 2006. godine iznosilo je 
47,62%. 

Licā koja prvi put traže zaposlenje je 188.553, od toga je stručnih lica 117.065 ili 62,09%, a 
nestručnih 71.488 ili 37.91%.  

Tokom decembra 2006. godine službama za zapošljavanje prijavilo se 8.486 novih lica koja traže 
zaposlenje, što je za  568 ili 7,17%  više u odnosu na novembar 2006. godine. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje u posmatranom periodu, učešće demobilisanih vojnih 
obveznika iznosilo je 63.745 i za 2.276 ili 3,70% više je u odnosu na prethodni mjesec. 

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, 
novčanu naknadu koristilo je 5.531 lice ili 1,53% od ukupnog broja registrovanih nezaposlenih. U 
ovaj broj korisnika novčane naknade uključeni su i povratnici iz inostranstva. Zdravstvenu zaštitu u 
istom periodu koristilo je 211.651 lice ili 58,41% od ukupnog broja evidentiranih nezaposlenih. 

U decembru 2006.godine 104 lica je ostvarilo pravo na PIO, a izdato je 115 radnih dozvola 
stranim državljanima. 
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1  Tabela I i II  - Podaci Federalnog zavoda za statistiku. Data from Federal Office for Statistics 
          - FZS objavljuje podatke o zaposlenosti po kantonima 25. u mjesecu, te u odnosu na podatke FZZZ kasne 2 mjeseca 
2  Prema standardnoj klasifikaciji djelatnosti.  According to standard classification of activities 

X 2006 X 2006
∅ 2005 IX 2006

388.418 391.498 392.116 101,0 100,2
A 10.089 10.093 10.032 99,4 99,4
B 175 149 149 85,1 100,0
C 16.170 16.168 16.120 99,7 99,7
D 84.720 82.909 83.112 98,1 100,2

E 14.906 14.775 14.801 99,3 100,2

F 23.007 24.334 24.321 105,7 99,9
G 53.124 55.090 55.059 103,6 99,9
H 15.086 13.816 13.793 91,4 99,8

I 27.525 27.738 27.787 101,0 100,2

J 8.019 8.556 8.614 107,4 100,7

K 9.761 10.878 10.896 111,6 100,2

L 47.233 46.989 47.128 99,8 100,3

M 33.773 34.494 34.720 102,8 100,7
N 28.088 28.150 28.255 100,6 100,4

O 13.588 14.261 14.231 104,7 99,8

P 90 42 42 46,7 100,0

Q 1.140 1.149 1.149 100,8 100,0
00 1.924 1.907 1.907 99,1 100,0

Zdravstvena i socijalna zaštita (Health and social care )
Ostale javne, društvene, soc. i lične uslužne djelatnosti             
(Other public, social services )
Privatna domaćinstva sa zaposlenim licima                                                
(Private households with employed persons )
Eksteritorijalne org. i tijela (Exteritorial organization and bodies )
Neraspoređeno po djelatnostima SKD

Finansijsko posredovanje (Financial intermediation )
Poslovanje nekretninama, iznajmljivanje i poslovne usl.                
(Real estate, renting and business services  )
Javna uprava i odbrana; obavezno socijalno osiguranje            
(Public administration and defence )
Obrazovanje (Education)

Građevinarstvo (Construction)
Trgovina ( Trade)
Ugostiteljstvo (Catering)
Saobraćaj, skladištenje i veze                                                                                                          
(Transport, storage and communication )

Ribarstvo (Fishing)
Rudarstvo (Mining)
Prerađivačka industrija ( Manufacturing )
Snabdijevanje el. energijom, gasom i vodom                          
(Electricity, gas and water supply )

PODRUČJE 2

Sector of activities

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
Poljoprivreda,lov i šumarstvo (Agriculture and forestry)

Broj zaposlenih / Number of employed

∅2005 IX 2006 X 2006
INDEX

ZAPOSLENOST -  po područjima1

EMPLOYMENT by region
Oktobar / Listopad 2006. godine - October 2006Tabela I - Table I

X 2006 X 2006
∅ 2005 IX 2006

388.418 391.498 392.116 101,0 100,2
32.418 31.229 31.312 96,6 100,3

6.149 6.319 6.321 102,8 100,0
70.555 71.679 71.841 101,8 100,2
67.864 66.841 66.854 98,5 100,0

4.275 4.259 4.273 100,0 100,3
36.265 37.062 37.019 102,1 99,9
41.712 41.820 41.860 100,4 100,1
14.363 14.571 14.551 101,3 99,9
93.561 96.181 96.530 103,2 100,4
10.156 10.437 10.455 102,9 100,2
11.100 11.100 11.100 100,0 100,0

10. Livanjski kanton
Zaposleni  MO 

6. Srednjobosanski kanton
7. Hercegovačko- neretvanski kanton
8. Zapadnohercegovački kanton
9. Kanton Sarajevo

2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton
4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton

KANTONI 
Cantons

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko-sanski kanton

Broj zaposlenih / Number of employed

∅ 2005 IX 2006 X 2006
INDEX

EMPLOYMENT by canton
Oktobar / Listopad 2006. godine - October 2006Tabela II - Table II

ZAPOSLENOST - po kantonima1
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362.368 193.366 8.486 TOTAL

230.494 121.165 5.466
KV 133.283 69.051 2.894
VKV 2.818 262 68
SSS 82.421 45.756 1.847
VŠS 4.943 2.132 217
VSS 7.029 3.964 440

131.874 72.201 3.020
NKV 119.167 68.257 2.715
PKV 11.668 3.648 279
NSS 1.039 296 26

Out of TOTAL, seeking 
an  employment for the 

first time

Newly registered who are 
seeking an employment in 

reported month

Stručna lica ukupno 
UKUPNO

Nestručna lica ukupno 
Unskillful  
persons

Expertly 
persons

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
Kvalifikaciona struktura 
UNEMPLOYMENT
Qualification structure

Lica koja traže 
zaposlenje - 
UKUPNO

Od kolone 
UKUPNO prvi put 

traže zaposlenje

Novoprijavljena 
lica koja traže 

zaposlenje u toku 
izvještajnog 

mjeseca

Persons who are seeking 
an employment -  TOTAL

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela  III - Table III

KVALIFIKACIONA STRUKTURA 
NEZAPOSLENIH LICA

PKV
3,2%

NSS
0,3%

NKV
32,7%

KV
36,9%

SSS
22,9%

VSS
2,0%VŠS

1,4%

VKV
0,8%

NEZAPOSLENA LICA 
PREMA STRUČNOSTI 

Nestručna 
lica
36%

Stručna lica
64%
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Novembar/ Studeni  2006. godine - November 2006XI  2006

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

Zaposleni sa evidencije 3.273 2.878 87,93 1.294 1.132 87,48
Prekinut radni odnos 1.017 1.183 116,32 378 374 98,94

Ukupno brisano sa evid. 7.498 6.587 87,85 3.229 2.785 86,25
Prijavljeno na evidenciju 7.918 8.486 107,17 3.523 3.364 95,49

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela  IV - Table IV

MEDIATION IN EMPLOYMENT 
 Federation of Bosnia and Herzegovina - participation of women, indexes

107,85

98,973.761

1.232

2.108

1.105

1.003

480

3.800

171.970

2.548

172.549

124

852

2.748

134

857

99,51

269

100.795

71.175

108,06

100,59

662

76,62

89,47

75,51

85,80

299

354

568

73,75

1.799

567

640 82,03525

106,88171

77,82

80,42 160

8.229 8.349 101,46

191.564 193.366 100,94

168.905 169.002 100,06

2.497 101,09

61.469 63.998 104,11

6.697 6.660 99,45

XI 2006 XII  2006

100,53

1.400

456

944

1.886

1.002

884

90,68

POSREDOVANJE U ZAPOŠLJAVANJU
Federacija Bosne i Hercegovine - učešće žena, indeksi

Ukupna registrovana tražnja 

Od ukupne registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

UKUPNO ŽENE   
Tražnja za radnom snagom

XI 2006 XII  2006

Od ukupne registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

Ukupna zadovoljena registrovana  tražnja

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

396

266 101,13

Od ukupne regist. nezaposlenosti članovi 
poginulih boraca-šehidi

88,14

100,34

101.720

70.829

100,92

Od ukupne regist. nezaposlenosti ostali 
invalidi

Od ukupne regist. nezaposlenosti ratni 
vojni invalidi

Ukupna registrovana  nezaposlenost

Od ukupne regist. nezaposlenosti prvi put traže 
zaposlenje

Od ukupne regist. nezaposlenosti iz radnog 
odnosa

Od ukupne regist. nezaposlenosti demobilisani  
vojni obveznici

360.469 362.368

2.470
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INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

360.469 362.368 100,53 171.970 172.549 100,34
39.292 39.862 101,45 17.497 17.659 100,93

6.070 6.095 100,41 2.529 2.534 100,20
86.151 86.411 100,30 37.404 37.430 100,07
70.273 70.583 100,44 32.409 32.547 100,43

4.763 4.904 102,96 2.404 2.484 103,33
40.347 40.483 100,34 16.788 16.756 99,81
28.284 28.632 101,23 13.588 13.771 101,35

8.874 8.657 97,55 4.686 4.560 97,31
68.339 68.556 100,32 40.901 40.994 100,23

8.076 8.185 101,35 3.764 3.814 101,33

KANTONI 
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
 1. Unsko-sanski 
 2. Posavski
 3. Tuzlanski 

10. Livanjski 

 4. Zeničko - dobojski  
 5. Bosansko - podrinjski 
 6. Srednjobosanski 
 7. Hercegovačko - neretvanski 
 8. Zapadnohercegovački 
 9. Kanton Sarajevo

ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela V- Table V

     REGISTROVANA NEZAPOSLENOST

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton, participation of women, indexes

FBiH po kantonima, učešće žena, indeksi

 
 
 

 

 
 

Registrovana nezaposlenost u tekućem i prethodnom mjesecu

39.292

68.33970.273

86.151

6.070

28.284

8.874

40.347

8.076
4.763

86.411

8.185

68.556

8.657

40.483

28.632

4.9046.095

39.862

70.583

0
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INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

360.469 362.368 100,53 171.970 172.549 100,34

39.292 39.862 101,45 17.497 17.659 100,93
9.241 9.396 101,68 4.658 4.708 101,07
3.935 4.022 102,21 1.596 1.602 100,38
1.066 1.065 99,91 547 545 99,63
2.427 2.447 100,82 678 675 99,56
9.330 9.414 100,90 3.879 3.898 100,49
2.336 2.379 101,84 1.049 1.061 101,14
4.392 4.420 100,64 1.944 1.959 100,77
6.565 6.719 102,35 3.146 3.211 102,07

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

6.070 6.095 100,41 2.529 2.534 100,20
Domaljevac 500 497 99,40 193 185 95,85

2.694 2.707 100,48 1.253 1.257 100,32
2.876 2.891 100,52 1.083 1.092 100,83

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

86.151 86.411 100,30 37.404 37.430 100,07
5.020 5.024 100,08 2.437 2.426 99,55
1.928 2.039 105,76 747 770 103,08
2.739 2.769 101,10 1.155 1.160 100,43
8.583 8.529 99,37 3.460 3.439 99,39
6.961 7.001 100,57 2.361 2.360 99,96
7.997 7.992 99,94 3.039 3.034 99,84
2.639 2.630 99,66 1.034 1.032 99,81
9.499 9.497 99,98 4.894 4.901 100,14
2.052 2.062 100,49 506 514 101,58
6.382 6.420 100,60 2.584 2.579 99,81
1.571 1.591 101,27 517 523 101,16

18.756 18.801 100,24 9.427 9.424 99,97
12.024 12.056 100,27 5.243 5.268 100,48

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

3. TUZLANSKI KANTON 

 

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO

Odžak
Orašje

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

2. POSAVSKI KANTON 

 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO
Bihać
Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
FBiH po općinama, učešće žena, indeksi

Tabela VI - Table VI Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton and municipality, participation of women, indexes
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INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

70.273 70.583 100,44 32.409 32.547 100,43
1.743 1.785 102,41 975 983 100,82
1.024 1.049 102,44 422 430 101,90
5.690 5.691 100,02 2.356 2.376 100,85
6.285 6.251 99,46 3.188 3.167 99,34
2.056 2.082 101,26 981 988 100,71
8.395 8.434 100,46 3.258 3.260 100,06
1.165 1.179 101,20 528 530 100,38
1.546 1.520 98,32 773 772 99,87
6.992 6.954 99,46 3.320 3.307 99,61
7.425 7.503 101,05 3.072 3.113 101,33

22.921 23.052 100,57 11.486 11.556 100,61
5.031 5.083 101,03 2.050 2.065 100,73

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

4.763 4.904 98,35 2.404 2.484 99,29
444 455 102,48 212 213 100,47

4.176 4.306 103,11 2.129 2.207 103,66
143 143 100,00 63 64 101,59

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

40.347 40.483 100,34 16.788 16.756 99,81
5.268 5.228 99,24 2.161 2.148 99,40
3.367 3.369 100,06 1.450 1.448 99,86

265 265 100,00 120 124 103,33
2.329 2.362 101,42 902 916 101,55
2.256 2.262 100,27 981 987 100,61
3.404 3.432 100,82 1.237 1.225 99,03
3.751 3.867 103,09 1.614 1.629 100,93
2.822 2.872 101,77 1.288 1.298 100,78

625 636 101,76 336 337 100,30
4.060 4.079 100,47 1.793 1.792 99,94
7.982 7.987 100,06 2.979 2.967 99,60
4.218 4.124 97,77 1.927 1.885 97,82

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

Kreševo
Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Kiseljak 

Pale 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno
Busovača 
Dobretići

Visoko
Zavidovići
Zenica

Jajce  

Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON
UKUPNO
Foča 
Goražde 

ŽENE   

XI 2006 XII  2006

ŽENE   

UKUPNO
Breza
Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj
Usora
Vareš 

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON  

XI 2006 XII  2006

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

Tabela VI - Table VI (nastavak)
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INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

28.284 28.632 101,23 13.588 13.771 101,35
2.449 2.482 101,35 1.237 1.247 100,81
1.430 1.443 100,91 757 762 100,66
1.593 1.616 101,44 748 760 101,60
3.698 3.783 102,30 1.645 1.674 101,76

14.988 15.209 101,47 7.362 7.490 101,74
329 334 101,52 138 142 102,90

1.656 1.609 97,16 761 743 97,63
22 22 100,00 4 4 100,00

2.119 2.134 100,71 936 949 101,39

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

8.874 8.657 97,55 4.686 4.560 97,31
1.853 1.879 101,40 859 868 101,05
1.609 1.664 103,42 826 858 103,87
1.458 1.480 101,51 823 841 102,19
3.954 3.634 91,91 2.178 1.993 91,51

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

68.339 68.556 100,32 40.901 40.994 100,23
5.716 5.735 100,33 3.550 3.553 100,08

10.770 10.752 99,83 6.427 6.437 100,16
4.944 4.962 100,36 2.769 2.776 100,25
5.201 5.219 100,35 3.254 3.250 99,88

417 422 101,20 239 240 100,42
41.291 41.466 100,42 24.662 24.738 100,31

7.396 7.416 100,27 4.458 4.457 99,98
18.994 19.138 100,76 11.383 11.483 100,88

8.438 8.434 99,95 5.075 5.058 99,67
6.463 6.478 101,82 3.746 3.740 101,30

INDEX INDEX
XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

8.076 8.185 101,35 3.764 3.814 101,33
933 1.009 108,15 459 493 107,41
588 594 101,02 249 248 99,60
259 261 100,77 92 94 102,17
367 361 98,37 213 208 97,65

3.405 3.374 99,09 1.573 1.558 99,05
2.524 2.586 102,46 1.178 1.213 102,97

Ravno

Novi Grad
Novo Sarajevo

KANTONI PO OPĆINAMA

Ilidža
Ilijaš
Vogošća
Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO

9. KANTON SARAJEVO
UKUPNO
Hadžići

ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

UKUPNO
Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

Stari Grad

10. LIVANJSKI KANTON

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

Stolac

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  

       

UKUPNO
Grude
Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

      

UKUPNO
Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum
Prozor / Rama

Tabela VI - Table VI (nastavak) Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006
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REGISTROVANA NEZAPOSLENA LICA PO KANTONIMA U FBiH         
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USK
11,0%
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1,7%
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23,8%

ZDK
19,5%

BPK
1,4%

SBK
11,2%

ZHK
2,4%

KS
18,9%

LK
2,3%

HNK
7,9%

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI PO SPOLU

Žene
47,6%

Muškarci
52,4%
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV
362.368 7.029 4.943 82.421 1.039 2.818 133.283 11.668 119.167
172.549 4.180 3.059 49.734 967 318 50.748 4.188 59.355

39.862 353 627 7.393 121 235 12.626 1.614 16.893
9.396 157 279 2.251 35 102 2.911 594 3.067
4.022 39 75 855 15 13 1.186 203 1.636
1.065 3 17 255 0 6 390 20 374
2.447 14 35 403 0 4 605 118 1.268
9.414 69 105 1.496 38 15 3.071 296 4.324
2.379 18 30 367 0 16 984 61 903
4.420 24 51 684 3 72 1.679 140 1.767
6.719 29 35 1.082 30 7 1.800 182 3.554

17.659 203 356 4.325 117 29 4.463 408 7.758
4.708 96 171 1.361 33 16 1.074 202 1.755
1.602 24 38 474 15 1 358 40 652

545 3 7 160 0 1 177 14 183
675 4 21 173 0 0 170 16 291

3.898 41 53 835 37 1 1.031 41 1.859
1.061 6 20 223 0 3 404 6 399
1.959 13 27 429 2 3 633 40 812
3.211 16 19 670 30 4 616 49 1.807

 6.095 39 44 1.412 0 2 2.083 599 1.916
497 3 4 84 0 0 134 33 239

2.707 16 12 666 0 2 1.010 527 474
2.891 20 28 662 0 0 939 39 1.203

2.534 18 18 812 0 0 770 306 610
185 1 2 49 0 0 48 13 72

1.257 4 3 376 0 0 367 277 230
1.092 13 13 387 0 0 355 16 308

86.411 1.389 722 21.244 24 635 33.230 2.455 26.712
5.024 62 36 1.170 0 40 2.251 67 1.398
2.039 3 4 285 0 2 512 84 1.149
2.769 31 20 460 0 32 1.332 56 838
8.529 112 74 1.531 2 62 3.748 418 2.582
7.001 64 47 1.324 3 40 2.345 443 2.735
7.992 68 42 1.728 2 26 2.969 140 3.017
2.630 26 30 502 1 3 1.039 55 974
9.497 149 70 3.252 0 76 3.398 152 2.400
2.062 7 8 301 1 2 434 10 1.299
6.420 57 37 1.370 0 39 2.724 319 1.874
1.591 4 5 278 0 3 502 75 724

18.801 650 271 5.776 5 264 7.184 398 4.253
12.056 156 78 3.267 10 46 4.792 238 3.469

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok

Orašje

3. TUZLANSKI KANTON 

Žene
Domaljevac 
Odžak

Odžak
Orašje

 

UKUPNO
Domaljevac 

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

2. POSAVSKI KANTON

Žene
Bihać
Bosanska Krupa

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

FEDERACIJA BiH  - UKUPNO
                         ŽENE - UKUPNO

Bihać

PREGLED BROJA REGISTROVANIH NEZAPOSLENIH LICA PO OPĆINAMA
      Po kvalifikacionoj strukturi

Tabela VII - Table VII Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO

KANTONI PO OPĆINAMA
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

37.430 802 411 12.658 24 89 12.328 743 10.375
2.426 27 24 745 0 1 823 34 772

770 1 1 191 0 0 156 31 390
1.160 11 11 270 0 3 448 14 403
3.439 62 38 854 2 6 1.440 46 991
2.360 32 25 749 3 4 826 101 620
3.034 34 25 1.005 2 3 871 16 1.078
1.032 15 16 267 1 0 349 10 374
4.901 99 45 2.042 0 4 1.485 62 1.164

514 2 3 124 1 0 54 3 327
2.579 30 24 743 0 8 1.166 71 537

523 1 2 126 0 0 141 20 233
9.424 414 154 3.587 5 57 2.960 246 2.001
5.268 74 43 1.955 10 3 1.609 89 1.485

70.583 637 586 12.836 298 712 28.405 2.659 24.450
1.785 28 16 606 13 10 681 17 414
1.049 7 5 141 6 14 466 23 387
5.691 69 59 1.047 24 37 2.421 146 1.888
6.251 23 25 721 0 68 2.189 187 3.038
2.082 18 13 501 0 6 658 18 868
8.434 51 46 978 23 77 3.619 278 3.362
1.179 2 2 177 2 16 554 31 395
1.520 10 13 323 15 14 583 55 507
6.954 75 60 1.323 6 30 2.838 80 2.542
7.503 44 54 1.552 25 26 3.196 224 2.382

23.052 288 260 4.575 184 364 9.014 1.200 7.167
5.083 22 33 892 0 50 2.186 400 1.500

32.547 341 349 7.517 279 71 10.683 669 12.638
983 12 9 351 13 1 312 9 276
430 2 4 92 6 1 169 7 149

2.376 31 40 565 19 3 793 21 904
3.167 13 12 415 0 2 863 54 1.808

988 9 6 245 0 0 255 3 470
3.260 31 23 577 19 2 1.181 105 1.322

530 0 1 99 1 3 213 14 199
772 4 6 182 15 0 233 9 323

3.307 43 32 850 3 6 1.262 47 1.064
3.113 21 32 774 24 2 1.070 47 1.143

11.556 168 165 2.835 179 50 3.590 266 4.303
2.065 7 19 532 0 1 742 87 677

      4.904 76 29 1.159 0 35 1.627 37 1.941
455 3 1 74 0 3 140 3 231

4.306 73 28 1.077 0 32 1.439 34 1.623
143 0 0 8 0 0 48 0 87Pale 

UKUPNO
Foča 
Goražde 

Zenica
Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Usora
Vareš 
Visoko
Zavidovići

Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj

Žene
Breza
Doboj -Jug

Zavidovići
Zenica
Žepče  

Tešanj
Usora
Vareš 
Visoko

Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON 
UKUPNO
Breza

Teočak
Tuzla
Živinice

Kladanj
Lukavac
Sapna
Srebrenik

Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija

Žene
Banovići
Čelić

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

3. TUZLANSKI KANTON 

Tabela VII - Table VII (nastavak) Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

2.484 48 22 657 0 4 675 22 1.056
213 0 1 38 0 0 53 1 120

2.207 48 21 615 0 4 606 21 892
64 0 0 4 0 0 16 0 44

40.483 336 350 7.875 52 317 16.070 872 14.611
5.228 52 73 924 0 30 2.289 44 1.816
3.369 18 11 694 15 52 1.429 89 1.061

265 1 0 23 0 0 97 8 136
2.362 11 12 462 0 0 1.023 26 828
2.262 14 14 435 0 10 868 70 851
3.432 23 45 570 1 8 1.511 78 1.196
3.867 18 21 674 0 24 1.467 103 1.560
2.872 44 24 627 0 10 1.289 57 821

636 5 7 179 1 0 257 6 181
4.079 22 32 928 0 75 1.544 111 1.367
7.987 83 68 1.482 35 63 2.620 171 3.465
4.124 45 43 877 0 45 1.676 109 1.329

16.756 151 175 4.458 23 14 5.318 299 6.318
2.148 18 36 548 0 2 780 23 741
1.448 9 5 427 2 1 490 7 507

124 0 0 13 0 0 42 6 63
916 6 9 246 0 0 348 2 305
987 5 8 251 0 2 300 16 405

1.225 9 21 308 1 2 450 49 385
1.629 9 7 341 0 1 501 40 730
1.298 22 8 392 0 0 494 20 362

337 0 4 115 1 0 95 4 118
1.792 9 18 514 0 4 455 54 738
2.967 41 35 778 19 1 742 36 1.315
1.885 23 24 525 0 1 621 42 649

      28.632 909 871 7.427 0 244 11.771 2.645 4.765
2.482 61 105 657 0 20 1.117 293 229
1.443 41 55 464 0 0 691 189 3
1.616 27 36 369 0 13 741 72 358
3.783 51 66 747 0 14 1.337 36 1.532

15.209 647 496 4.285 0 172 6.088 1.386 2.135
334 8 8 102 0 3 152 60 1

1.609 31 49 311 0 2 678 44 494
22 1 0 6 0 1 8 0 6

2.134 42 56 486 0 19 959 565 7

Prozor / Rama

Stolac
Ravno

Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum

UKUPNO
Čapljina
Čitluk

Travnik 
Vitez  

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Jajce  
Kiseljak 
Kreševo
Novi Travnik 

Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Žene
Bugojno
Busovača 

Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Gornji Vakuf
Jajce  
Kiseljak 
Kreševo

Busovača 
Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Pale 

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela VII - Table VII (nastavak)

Foča 
Goražde 

Žene
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

      13.771 576 624 4.434 0 10 4.342 1.340 2.445
1.247 34 74 407 0 3 474 132 123

762 24 41 285 0 0 319 90 3
760 17 28 228 0 0 275 25 187

1.674 22 36 447 0 0 481 8 680
7.490 432 362 2.516 0 7 2.149 764 1.260

142 5 4 53 0 0 49 30 1
743 18 36 216 0 0 276 11 186

4 0 0 2 0 0 1 0 1
949 24 43 280 0 0 318 280 4

        8.657 205 355 2.357 1 9 4.088 176 1.466
1.879 41 80 442 0 2 875 14 425
1.664 62 78 467 1 2 876 25 153
1.480 23 75 406 0 3 649 27 297
3.634 79 122 1.042 0 2 1.688 110 591

4.560 123 252 1.478 0 1 1.804 107 795
868 25 55 243 0 0 346 9 190
858 38 58 300 0 0 380 16 66
841 10 52 284 0 0 299 13 183

1.993 50 87 651 0 1 779 69 356

68.556 2.942 1.095 18.456 532 595 19.976 551 24.409
5.735 56 28 1.192 4 29 1.694 24 2.708

10.752 283 145 2.722 94 132 3.147 149 4.080
4.962 49 20 855 18 31 1.502 60 2.427
5.219 120 58 1.200 37 51 1.502 32 2.219

422 2 1 58 0 3 102 0 256
41.466 2.432 843 12.429 379 349 12.029 286 12.719

7.416 677 175 2.305 83 64 1.915 58 2.139
19.138 801 300 5.272 166 162 5.860 116 6.461

8.434 642 247 2.911 78 81 2.254 67 2.154
6.478 312 121 1.941 52 42 2.000 45 1.965

40.994 1.859 701 12.099 516 94 8.970 264 16.491
3.553 33 20 781 4 3 740 18 1.954
6.437 165 90 1.825 90 19 1.361 75 2.812
2.776 22 8 518 17 0 627 29 1.555
3.250 69 35 817 37 4 672 18 1.598

240 2 1 32 0 0 34 0 171
24.738 1.568 547 8.126 368 68 5.536 124 8.401

4.457 453 117 1.480 78 17 882 23 1.407
11.483 506 194 3.473 165 28 2.707 63 4.347

5.058 412 154 1.903 75 16 1.080 23 1.395
3.740 197 82 1.270 50 7 867 15 1.252

Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

Vogošća

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Žene

Vogošća

Ravno

Trnovo

Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO
Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Široki Brijeg

9. KANTON SARAJEVO

Žene
Grude
Ljubuški
Posušje

Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  
UKUPNO
Grude

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Prozor / Rama

Stolac

Mostar 
Neum

Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic

Žene
7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela VII - Table VII (nastavak)
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

8.185 143 264 2.262 11 34 3.407 60 2.004
1.009 10 29 286 5 23 424 0 232

594 12 15 164 0 2 179 15 207
261 2 4 58 0 0 75 2 120
361 3 12 105 0 0 124 12 105

3.374 53 101 971 0 9 1.493 17 730
2.586 63 103 678 6 0 1.112 14 610

3.814 59 151 1.296 8 6 1.395 30 869
493 6 16 173 5 5 160 0 128
248 3 6 78 0 1 61 10 89

94 1 1 23 0 0 22 0 47
208 0 9 80 0 0 59 5 55

1.558 27 56 537 0 0 624 7 307
1.213 22 63 405 3 0 469 8 243

10. LIVANJSKI KANTON
UKUPNO
Drvar

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006

Livno
Tomislavgrad

Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres

Žene

Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Tabela VII - Table VII (nastavak)

 
 

KVALIFIKACIONA STRUKTURA NEZAPOSLENIH LICA PO KANTONIMA
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XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

5.837 5.587 95,72 216.911 216.780 99,94
350 321 91,71 23.255 23.127 99,45

52 43 82,69 3.189 3.191 100,06
1.581 1.468 92,85 54.547 54.402 99,73

941 904 96,07 50.690 50.761 100,14
43 58 134,88 2.506 2.467 98,44

339 368 108,55 14.796 14.765 99,79
604 611 101,16 18.083 18.221 100,76

45 56 124,44 5.301 5.129 96,76
1.830 1.698 92,79 40.151 40.335 100,46

52 60 115,38 4.393 4.382 99,75

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela  VIII - Table VIII

8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 
2. Posavski 
3. Tuzlanski  

       KANTONI 

Korisnici novčane naknade

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   

Korisnici zdravstvenog osiguranja
 Users of unemployment benefits    Users of health insurance

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

         Users of unemployment benefits and health insurance - participation of women, indexes
(FBiH by canton)

  MATERIJALNA I SOCIJALNA  SIGURNOST NEZAPOSLENIH
  Korisnici novčane naknade i zdravstvenog osiguranja - učešće žena, indeksi

  ( FBiH po kantonima/županijama )
MATERIAL AND SOCIAL SECURITY OF UNEMPLOYED
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XII  2006 XII  2006
XI 2006 XI 2006

118 104 88,14 114 115 100,88
0 0 8 11 137,50
0 0 0 0

31 35 112,90 18 11 61,11
71 49 69,01 13 15 115,38

0 0 0 3
5 2 40,00 3 2 66,67
2 4 200,00 9 17 188,89
0 1 0 5
9 12 133,33 60 48 80,00
0 1 3 3 100,00

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   
8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

       KANTONI 

Korisnici prava na PIO
Broj izdatih radnih dozvola stranim 

državljanima
 Users of PIO benefits   Number of employed foreign citizens

XI 2006 XII  2006 XI 2006 XII  2006

Decembar / Prosinac  2006. godine - December 2006Tabela IX - Table IX

KORISNICI PRAVA NA PIO I ZAPOSLENI STRANI DRŽAVLJANI
  ( FBiH po kantonima/županijama )

RECIPIENTS OF PENSIONS AND DISABILITY INSURANCE AND EMPLOYED FOREING CITIZENS
(Federation B&H by canton)

2. Posavski 
3. Tuzlanski  
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IZVOR PODATAKA I METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
           
Izvori podataka koji se koriste u izradi Statističkog pregleda su podaci koje vode službe za zapošljavanje 
u Federaciji Bosne i Hercegovine.        
Podaci se prikupljaju i obrađuju mjesečno i publikuju oko 15. u mjesecu za prethodni mjesec.  
           
            
OBJAŠNJENJE ZNAKOVA I POJMOVA       
           
1. NEZAPOSLENA LICA su lica bez zaposlenja, sposobna za rad, starosne dobi od 15    
 do 65 godina evidentirana u biroima za zapošljavanje.      
2. LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su evidentirana lica u biroima koja   
 ranije nisu bila u radnom odnosu.       
3. NEZAPOSLENA LICA ZBOG PRESTANKA RADA ORGANIZACIJA I POSLODAVACA  
 su evidentirana lica u biroima za zapošljavanje a ostala su bez posla zbog prestanka rada  
 organizacija i poslodavaca.      
4. KORISNICI NOVČANE NAKNADE  su nezaposlena lica evidentirana u općinskim   
 biroima koja su prema odredbama Zakona ostvarila ovo pravo.    
5. NOVOPRIJAVLJENA LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su lica koja se općinskim biroima    
 prijavljuju prvi put radi zaposlenja u tekućem mjesecu.     
6. ZAPOSLENI SA EVIDENCIJE SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE    
 su lica koja su se zaposlila u zemlji i inostranstvu tokom izvještajnog mjeseca a bila  
 su evidentirana u službama.        
7. POTREBE ZA RADNICIMA predstavljaju broj traženih radnika i pripravnika za     
 nepopunjena i novootvorena radna mjesta koja organizacije i poslodavci prijavljuju    
 biroima u toku izvještajnog mjeseca.       
8. REALIZOVANE PRIJAVE O POTREBAMA ZA RADNICIMA predstavljaju broj     
 zaposlenih radnika i pripravnika prema izvještaju o zasnivanju radnog odnosa,     
 koji poslodavci dostavljaju biroima tokom izvještajnog mjeseca.    
            
           
ZNAKOVI          
 _ nema pojave        
 … ne raspolaže se podacima       
 , podatak manji od 0,5 date jedinice mjere      
 * ispravljen podatak        
 1/ napomena ispod teksta ili tabele      
 Ǿ prosjek         
 ( ) procijenjen podatak        
           
           
SKRAĆENICE          
           
 NKV nekvalifikovani radnik VKV visokokvalifikovani radnik   
 PKV polukvalifikovani radnik SSS srednja stručna sprema   
 NSS niža stručna sprema VŠS viša školska sprema   
 KV kvalifikovani radnik  VSS visoka stručna sprema   
           
 SKD standardna klasifikacija djelatnosti      
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK  Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10.  LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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SOURCE OF DATA AND METHODOLOGICAL EXPLANATIONS 

           
The sources of data for the Monthly Statistics Bulletin are the records kept by the FB&H Employment  
Services. The data are compiled and analyzed on a monthly basis and published around the15th   
of each month.          
           
            
EXPLANATION OF CONCEPTS AND SYMBOLS      
           
1. UNEMPLOYED PERSONS are persons without employment, who are capable of working, aged 15   
 to 65 who are registered with the FB&H Employment Services as seekers of employment.   
2. PERSONS, WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME are unemployed   
 persons who are registered with FB&H Employment Service and who have not yet been employed. 
3. UNEMPLOYED PERSONS DUE TO CESSATION OF WORK OF THE EMPLOYER are    
 unemployed persons who are registered with the FB&H Employment Service who have lost their 
 jobs because of the cessation of work of the employer.     
4. USERS OF UNEMPLOYMENT BENEFITS are unemployed persons registered with the   
 Municipality Employment Services who have realized unemployment benefits, according to the 
 regulations of the Law on Employment.       
5. NEWLY REGISTRATED PERSONS WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME  
 are unemployed persons, registered for the first time with the Employment Service in current month.  
6. EMPLOYED FROM THE RECORDS OF EMPLOYMENT SERVICE represent persons, who have  
 become employed either in FB&H or abroad during the reporting month, and who have been   
 registered with FB&H Employment Service.       
7. VACANCIES represent the number of workers and trainees sought for vacant and newly opened jobs  

which the employers have informed the FB&H Employment Service about during the reporting month.  
8. REALIZED VACANCIES represent the number of employed workers and trainees according to the  
 the report on work found which the employers have informed the FB&H Employment Service about  
 during the reporting month.        
           
SYMBOLS          
           
 _ no entry         
 … data not available        
 , value is less than 0,5 of the unit of measure being used    
 * revised data        
 1/ indicates note beneath table       
 Ǿ average        
 ( ) estimated data        
           
           
ABBREVIATIONS         
        
 NKV unskilled workers VKV highly-skilled workers   
 PKV semi-skilled workers SSS secondary school level   
 NSS primary school level VŠS non-university level   
           KV   skilled workers  VSS            university level  
       
           
           
 01.  USK Una - Sana Canton 07.  HNK Herzegovina - Neretva Canton 
 02.  PK Posavina Canton                        08.  ZHK   West Herzegovina Canton 
 03.  TK Tuzla Canton  09.  KS Sarajevo Canton 
 04.  ZDK Zenica - Doboj Canton 10. LK   West Bosnia Canton 
 05.  BPK Bosnian Podrinje Canton     
 06.  SBK  Central Bosnia Canton          
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ADRESE I BROJEVI TELEFONA KANTONALNIH SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE : 
 

BR. BIRO RUKOVODILAC ADRESA TEL/FAX E-MAIL

Alibegović Muhamed, Branislava Đurđeva 1 tel:      037/ 226-062       

direktor 77 000 Bihać 226-064, 226-068

fax:     037/ 226-068

1. Bihać Mesić Mesud Branislava Đurđeva 1 tel:  037/ 226-062  
fax: 037/ 226-068       

2. Bosanska Krupa Terzić Jagoda 551. slavne brdske 
brigade bb tel/fax: 037/476-527

3. Bosanski Petrovac Ferizović Amir Bosanska bb tel/fax: 037/881-052

4. Bužim Dervić Džemaludin 505. viteške brigade bb tel/fax: 037/410-470

5. Cazin Delalić Hilmija Cazinske brigade bb tel/fax: 037/514-049
6. Ključ Hadžić Jasim Branilaca BiH 127 tel/fax: 037/661-079
7. Sanski Most Karagić Derviš Desetog oktobra bb tel/fax: 037/686-248 
8. Velika Kladuša Čaušević Amra Ibrahima Mržljaka 5 tel/fax: 037/770-105

Jug I b.b. (zgrada suda) tel:     031/ 710 -680

76 270 Orašje fax:    031/ 712 - 306

   

1. Orašje Mišković Mato Ulica III br. 37 tel: 031/ 713 - 964
2. Domaljevac - Šamac Klarić Đuro Posavskih branitelja 148 tel: 031/ 791 - 931 samac@max.net.ba

3. Odžak Gajek Stjepan Omladinska bb tel: 031/ 761 - 421

Berbić Šemso,direktor Bosne srebrene br.31

rukov: 035/228-567  
centr:  035/ 281-388 
centr:  035/306-440         
centr:  035/228-568

75 000 Tuzla tel/fax:  035/228-573

1. Tuzla Rifatbegović Rašida Bosne srebrene br.31

tel/fax: 035/ 228-572 
centr. 035/281-388 
centr.035/228-568 
centr.035/306-440

2. Banovići Mujezinović Mehmed 119.Muslimanske  br.3 tel/fax: 035/871-260 
035/871-261 biro1ban@bih.net.ba

3. Čelić Ibrišimović Azra Čelić b.b. tel/fax.035/ 668-060 biro3cel@bih.net.ba

4. Doboj - Istok Mešanović Hasan Brijesnica b.b. tel/fax: 035/727 -060              
035/727-061 biro4dob@bih.net.ba

6. Gradačac Smajlović Mirsada I.Kapetanovića b.b. tel/fax: 035/ 821-740 biro6gra@bih.net.ba

7. Kalesija Mujkanović Salkan Patriotske lige b.b. tel/fax: 035/610-280 
035/610-281 biro7kal@bih.net.ba

8. Kladanj Jakupović Esma Kladanjskih brigada br.1 tel/fax: 035/622-080   
biro8kla@bih.net.ba

9. Lukavac Hrvić Mirsad A.Herljevića br. 4 tel/fax: 035/550-156 
035/550-155 biro9luk@bih.net.ba

10. Sapna Muharemović Azem 206. Viteške brigade 
b.b. tel/fax: 035/599-070

biro1sap@bih.net.ba
11. Srebrenik Smajlović Ohran Željeznička br.7 tel/fax: 035/647-230 biro1sre@bih.net.ba
12. Teočak Husić Senajil Teočak b.b. tel/fax: 035/755-884 biro1teo@bih.net.ba

13. Živinice Jusić Bajro Oslobođenje br. 20 tel/fax: 035/740-520 
035/740-521 biro3ziv@bih.net.ba

UNSKO - SANSKI KANTON

JU   SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE UNSKO - 
SANSKOG KANTONA 

jusluzap@bih.net.ba

POSAVSKI KANTON

SLUŽBA ZA 
UPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE POSAVSKE

 Jurić Boris,direktor

svincetic@fzzz.ba

TUZLANSKI KANTON

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
TUZLANSKOG KANTONA 

birotk@hotmail.com

biro5gra@bih.net.ba
5. Gračanica Ustavdić Zuhra tel/fax:035/702-719 

035/700-661
Ahmet Paše Budimlije 
br.20 B

mailto:samac@max.net.ba
mailto:biro1ban@bih.net.ba
mailto:biro3cel@bih.net.ba
mailto:biro4dob@bih.net.ba
mailto:biro6gra@bih.net.ba
mailto:biro7kal@bih.net.ba
mailto:biro8kla@bih.net.ba
mailto:biro9luk@bih.net.ba
mailto:biro1sap@bih.net.ba
mailto:biro1sre@bih.net.ba
mailto:biro1teo@bih.net.ba
mailto:biro3ziv@bih.net.ba
mailto:jusluzap@bih.net.ba
mailto:svincetic@fzzz.ba
mailto:birotk@hotmail.com
mailto:biro5gra@bih.net.ba
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 Pašalić Nihad, direktor Adolfa Goldbergera 6 centr  :032/ 448-200

72 000 Zenica  fax . 032 / 405-173

1. Zenica Bradarac Alma Adolfa Goldbergera 6 tel/fax: 032/ 405-107 szz_zedo@bih.net.ba

2. Breza Herco Zihnija Bogumilska 10 tel/fax: 032/ 783-509 bzz_brez@bih.net.ba

3. Doboj-Jug Kamarić Halima Matuzići bb tel/fax:  032/697-985        
fax:  032/691-245 

4. Kakanj Kadrić Husein Zgošćanska L 1 tel/fax: 032/553-198 bzz_kaka@bih.net.ba
5. Maglaj Delić Sulejman Aleja ljiljana 14 tel/fax: 032/603-772 bzz_magl@bih.net.ba

6. Olovo Hasanspahić Refik Radnička 6 tel/fax: 032/825-064 bzz_olov@bih.net.ba
7. Tešanj Berberović Muharem Armije BiH bb tel/fax: 032/650-343 bzz_tesa@bih.net.ba

8. Usora Katić Ivan Žabljak bb tel/fax: 032/893-441
9. Vareš Operta-Svinčicki Jasna Zvijezda 41 tel/fax: 032/845-205 bzz_vare@bih.net.ba

10. Visoko Ahić Tarik Hadžihasanova 23 tel/fax: 032/735-176 bzz_viso@bih.net.ba
11. Zavidovići Ahmić Hazim Patriotske lige blok C tel/fax: 032/874-326 bzz_zavi@bih.net.ba

12. Žepče Šupuković Tadija S.Tomaševića 1 tel/fax: 032/888-187

Maršala Tita 13 tel: 038/221-546

73 000 Goražde

1. Goražde Maršala Tita 13 tel:       038/221-546
2. Foča Ustikolina tel:       038/518-382

3. Pale
Šesti hrenovički  
bataljon br.1

tel:       038/799-446

Tolo Josip, direktor Stanična 6                      cent. 030/518-764
72 270 Travnik tel/fax: 030/511-942

Mujić Ejub,                          
zamjenik direktora

1. Bugojno Duvnjak Dževad Nugle II - 15 tel/fax:  030/251-235

2. Busovača Velte Emil Nikole Šubića      
Zrinskog bb

tel/fax:  030/732-094

3. Dobretići Idžanović Srećko Dobretići bb tel :      030/641-194
4. Donji Vakuf Imširpašić Vasva Omladinska bb tel/fax: 030/205-539

5. Fojnica Dedić Bibija Hadrovići 10 tel/fax: 030/544-401
544-402

6. Gornji Vakuf - Uskoplje Drino Mahmut Kralja Tomislava bb, 
Gornji Vakuf-Uskoplje

tel/fax : 030/494-158

7. Jajce Ljubičić Vesna Zagrebačka bb tel/fax : 030/654-195

8. Kiseljak Bošnjak Ljilja Bana Josipa Jelačića bb tel/fax: 030/879-579 

9. Kreševo Lalić Vlado Fra Grge Martića 120 tel/fax: 030/806-522

10. Novi Travnik Hajrić Ekrem Mehmeda Spahe 13  tel/fax: 030/542-626

11. Travnik Bajrić Nermina

Mehmeda Paše 
Kukavice 13     
Tvornička bb            
Nova Bila

tel/fax:  030/540-261   
tel/fax:  030/708-212                                      

12. Vitez Krišto Marija Stjepana Radića bb tel/fax:  030/712-473

SREDNJOBOSANSKI KANTON

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
BOSANSKO - 
PODRINJSKOG 
KANTONA

BOSANSKO – PODRINJSKI KANTON 

Hodo Nafija, direktor                         

szzbpk@bih.net.ba

zapošljavanje.travnik@ 
tel.net.ba

SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE  SBK / 
ŽSB

ZENIČKO – DOBOJSKI KANTON

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE  
ZENIČKO - DOBOJSKOG 
KANTONA

szz_zedo@bih.net.ba

mailto:szz_zedo@bih.net.ba
mailto:bzz_brez@bih.net.ba
mailto:bzz_kaka@bih.net.ba
mailto:bzz_magl@bih.net.ba
mailto:bzz_olov@bih.net.ba
mailto:bzz_tesa@bih.net.ba
mailto:bzz_vare@bih.net.ba
mailto:bzz_viso@bih.net.ba
mailto:bzz_zavi@bih.net.ba
mailto:szzbpk@bih.net.ba
mailto:szz_zedo@bih.net.ba
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Rahimić Zlatko, tel/fax : 036/ 321-824

direktor Kralja Tvrtka 19 036/ 310-272
Golemac Petar, 88 000 Mostar 036/ 311-717

zamjenik direktora

1. Čapljina Vego Dominik Ante Starčevića 4 tel.    036/ 808 - 135 capljina@zzz-mostar.ba

2. Čitluk Ostojić Nikola Kralja Tomislava tel.    036/ 642 - 630 citluk@zzz-mostar.ba

3. Jablanica Muratović Ismet Trg oslobođenja bb tel/fax: 036/752-818

4. Konjic Hadžiosmanović Nedžad Kolonija bb tel.    036/726 - 253

5. Neum Udženija Ivan Zagrebačka bb tel.   036/ 808 - 219 neum@zzz-mostar.ba

6. Prozor/Rama Džankić Ilija Splitska bb tel.   036/ 770 - 102 rama-prozor@zzz-mostar.ba

7. Stolac Raić Mirko Banovinska 4 tel.   036/ 853 - 330 stolac@max.net.ba

8. Mostar Ramljak Veselko Kralja Tvrtka 19 tel.    036/321 - 824 mostar@zzz-mostar.ba

Trg Herceg - Bosne 1 tel :     039/661 - 396

88 340 Grude           039/ 661 - 396

fax :    039/ 661 - 398

1. Grude Ćorluka Branko Fra Gabre Grubišića bb tel:     039/ 662 - 171

2. Ljubuški Čuže Mladen Trg kralja Tvrtka bb tel:    039/ 830 -576
3. Posušje Biško Mila Dalmatinska bb tel:    039/ 681 - 055
4. Široki Brijeg Musa Jagoda Kralja Tomislava 1 tel:    039/ 704 - 928

Muharemović Đoke Mazalića 3 tel:       033/ 251-260

Vahid, direktor 71 000 Sarajevo 033/ 204-150

fax :    033/ 204 -177

1. Hadžići Kadić Salko Hadželi 128 tel/fax:   033/420-112

2. Ilidža Smailbegović Muhamed Mala aleja 2 tel/fax :  033/627-914                            
033/622-356

3. Ilijaš Nožić Đenan Ivana Franje Jukića 4 tel/fax  :033/ 400-037 
033/ 403-350

4. Vogošća Termiz Sanela Jošanička 30 tel/fax:  033/ 424-080 
033/ 424 -081

5. Trnovo Smailbegović Muhamed Trnovo bb tel/fax : 033/ 439-046

6. Centar Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

7. Novi Grad Omanović Faruk Teheranski trg 6-8 tel/fax:  033/ 469-812 
033/ 469-813

8. Novo Sarajevo Džanić Agiša Ložionička 5 tel/fax : 033/ 653-217 
033/ 652-457

9. Stari Grad
Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

Brčić Javorka, Kralja Tvrtka 5 tel/fax: 034/203 - 306

v.d.direktora 80 101 Livno 034/ 203 - 201
1. Livno Brčić Anto Kralja Tvrtka 19 tel:     034/ 201- 306
2. Tomislavgrad Kozarić Mira Mijata Tomića bb tel:   034/ 352 - 114
3. Kupres Turalija Rajka Kralja Tvrtka bb tel:    034/ 274 - 271
4. Glamoč Damjanović Vlatka Dr. Ante Starčevića tel:    034/ 272 - 344
5. Bosansko Grahovo Sarić Milena Ulica HVO-a bb tel:    034/ 850 - 211
6. Drvar Kordić Kaja Kralja Tomislava 40 tel:    034/ 819 - 599

HERCEGOVAČKO – NERETVANSKI KANTON

SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
HNK/HNŽ

informiranje@zzz-
mostar.ba

ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON
SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE 
ZAPADNOHERCEGOVAČ

Čuljak Vinko, direktor                     
zaposljavanje.grude@t

el.net.ba

KANTON SARAJEVO

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
KANTONA SARAJEVO

juszzks@bih.net.ba

LIVANJSKI KANTON

ŽUPANIJSKI ZAVOD ZA 
UPOŠLJAVANJE

zzz.uposljavanje 
@tel.net.ba

 

mailto:capljina@zzz-mostar.ba
mailto:citluk@zzz-mostar.ba
mailto:neum@zzz-mostar.ba
mailto:rama-prozor@zzz-mostar.ba
mailto:stolac@max.net.ba
mailto:mostar@zzz-mostar.ba
mailto:juszzks@bih.net.ba
mailto:@tel.net.ba

